

DE LA PROVINCIA DE GUADALAJARA



Administración: Excma. Diputación Provincial. Pza. Moreno. N.º 10.



Edita: DIPUTACIÓN PROVINCIAL

BOP de Guadalajara, nº. 211, fecha: martes, 04 de Noviembre de 2025 Sede electrónica: https://boletin.dguadalajara.es/boletin/validacion/validar-documento.php Cod. Verificación:21b58eac07f35a9c5627393485d97c944bee230b

SUMARIO

DIPUTACIÓN PROVINCIAL

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE GUADALAJARA. SERVICIO DE DESARROLLO RURAL MEDIO AMBIENTE, PROMOCION ECONOMICA Y PROGRAMAS EUROPEOS, GENERO Y DIVERSIDAD, Y TURISMO

RESOLUCIÓN DEFINITIVA DEL PROCEDIMIENTO DE CONCESIÓN DE SUBVENCIONES PARA EL MANTENIMIENTO Y CONSOLIDACIÓN DE LA ESTRUCTURA COMERCIAL Y LOS SERVICIOS BÁSICOS EN EL MEDIO RURAL, PARA EL AÑO 2025.

BOP-GU-2025 - 3231

AYUNTAMIENTOS

AYUNTAMIENTO DE ANGUITA

ADQUISICIÓN DIRECTA DE BIEN

BOP-GU-2025 - 3232

AYUNTAMIENTO DE BUSTARES

APROBACIÓN DEFINITIVA DE LA ORDENANZA FISCAL REGULADORA DEL IMPUESTO SOBRE CONSTRUCCIONES, INSTALACIONES Y OBRAS (ICIO)

BOP-GU-2025 - 3233

AYUNTAMIENTO DE COGOLLUDO

APROBACIÓN INICIAL MODIFICACIÓN DE CREDITOS №1/2025

BOP-GU-2025 - 3234

AYUNTAMIENTO DE FUENTELAHIGUERA DE ALBATAGES

APROBACIÓN DEFINITIVA DEL PRESUPUESTO GENERAL DE 2.025

BOP-GU-2025 - 3235

AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA. SERVICIO DE RECURSOS HUMANOS

LISTADO PROVISIONAL DE ADMITIDOS/AS Y EXCLUIDOS/AS DEL PROCESO SELECTIVO PARA LA PROVISIÓN EN PROPIEDAD POR EL SISTEMA DE OPOSICIÓN Y TURNO LIBRE, DE 7 PLAZAS DE ADMINISTRATIVO/A DE ADMINISTRACIÓN GENERAL, VACANTES EN LA PLANTILLA DE FUNCIONARIOS/AS

BOP-GU-2025 - 3236

AYUNTAMIENTO DE LA YUNTA

MODIFICACION ORDENANZAS RECOGIDA DE RESIDUOS SOLIDOS URBANOS

BOP-GU-2025 - 3237

AYUNTAMIENTO DE ZARZUELA DE JADRAQUE

CORRECIÓN DE ERRORES APROBACIÓN PROVISIONAL DE LA MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA FISCAL REGULADORA DE LA TASA POR EL SERVICIO DE ABASTECIMIENTO DOMICILIARIO DE AGUA POTABLE

BOP-GU-2025 - 3238



DIPUTACIÓN PROVINCIAL

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE GUADALAJARA. SERVICIO DE DESARROLLO RURAL MEDIO AMBIENTE, PROMOCION ECONOMICA Y PROGRAMAS EUROPEOS, GENERO Y DIVERSIDAD, Y TURISMO

RESOLUCIÓN DEFINITIVA DEL PROCEDIMIENTO DE CONCESIÓN DE SUBVENCIONES PARA EL MANTENIMIENTO Y CONSOLIDACIÓN DE LA ESTRUCTURA COMERCIAL Y LOS SERVICIOS BÁSICOS EN EL MEDIO RURAL, PARA EL AÑO 2025.

3231

En cumplimiento de lo establecido en la base decimotercera de la Convocatoria, y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 45 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se hace pública la concesión de subvenciones para el mantenimiento y consolidación de la estructura comercial y los servicios básicos en el medio rural en 2025, y se procede a publicar el Acuerdo de 28 octubre de 2025 de la Junta de Gobierno de la Excma. Diputación Provincial de Guadalajara, de resolución definitiva de dicho procedimiento.

"7.- EXPEDIENTE 18/2025. RESOLUCIÓN DEFINITIVA DEL PROCEDIMIENTO DE CONCESIÓN DE SUBVENCIONES PARA EL MANTENIMIENTO Y CONSOLIDACIÓN DE LA ESTRUCTURA COMERCIAL Y LOS SERVICIOS BÁSICOS EN EL MEDIO RURAL, PARA EL AÑO 2025.

La Sra. Presidenta en Funciones da cuenta de que la Junta de Gobierno, en sesión celebrada el ocho de julio de dos mil veinticinco, aprobó la convocatoria de subvenciones para el mantenimiento y consolidación de la estructura comercial y los servicios básicos en el medio rural, que fue publicada en el Boletín Oficial de la Provincia núm. 132, el día 11 de julio de 2025.

El objeto de esta convocatoria es favorecer el mantenimiento y la consolidación de la estructura comercial y los servicios básicos, en los núcleos de población con entidad de nuestra provincia de hasta 500 habitantes de derecho (norma reguladora 1ª). Para ello, se proporciona una ayuda económica que contribuya a sufragar las cuotas establecidas dentro del Régimen Especial de Trabajadores Autónomos de los seis primeros meses del año, con el límite cuantitativo de la consignación presupuestaria fijada por la Diputación (norma reguladora 5ª).

Las actividades subvencionables son las encuadradas en alguno de los siguientes epígrafes del Impuesto de Actividades Económicas: Panaderías (419 y 644), Fruterías (641), Carnicerías (642), Pescaderías (643), Comercio al por menor de alimentos, bebidas, mixto o integrado (647 y 662), Farmacias, Droguerías y Herbolarios (652), Gasolineras (655), Comercio al por menor fuera de un establecimiento comercial permanente (663), Cafés y Bares, con y sin comida



(673), Reparación de artículos eléctricos, vehículos y otros bienes (691) y Peluquerías e Institutos de belleza (972), tal y como establece la norma reguladora 6ª.

El importe global máximo de las subvenciones a conceder asciende a DOSCIENTOS CINCUENTA MIL EUROS (250.000,00.-€), financiándose con cargo a la aplicación presupuestaria 422 47904 (norma reguladora 4ª). Estas ayudas se integran en el Plan Estratégico de Subvenciones 2023-2025, aprobado por el Pleno de la Diputación Provincial en sesión de 16 de diciembre de 2022, contribuyendo al logro del objetivo estratégico 0E1 de Dinamización económica, desarrollo rural sostenible y lucha contra la despoblación (norma reguladora 2ª).

El plazo de presentación de solicitudes fue de veinte días hábiles, a partir del día siguiente al de la publicación del extracto de la convocatoria en el Boletín Oficial de la Provincia (norma reguladora 11ª), habiéndose recibido 241. De ellas, 34 han sido de trabajadores autónomos que solicitan la subvención por primera vez.

Valoradas las solicitudes y habiendo requerido a los interesados la subsanación de los defectos observados en la documentación presentada, la Junta de Gobierno aprobó la resolución provisional del procedimiento de concesión de subvenciones el 23 de septiembre de 2025, que fue publicada en el BOP núm. 186 de 30 de septiembre de 2025.

Una vez examinados los informes preceptivos y transcurrido el plazo de 10 días hábiles concedidos para la presentación de alegaciones tras la publicación de la resolución provisional en el Boletín Oficial de la Provincia, en el que se han recibido las alegaciones de una solicitante, y de conformidad con lo establecido en la Ordenanza General de Subvenciones (aprobada por el Pleno de la Diputación el 21 de febrero de 2025 y publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Guadalajara núm. 71, de 11 de abril de 2025), la Junta de Gobierno por cuatro votos a favor, ninguno en contra y ninguna abstención, acuerda:

PRIMERO.- Estimar las alegaciones de María de Arribas Borlaf, con D.N.I. núm. ****8647** y expediente 3656/2025:

 María de Arribas Borlaf es beneficiaria de una ayuda para el mantenimiento y consolidación de la estructura comercial y los servicios básicos en el medio rural, tal y como se señala en la resolución provisional del procedimiento de concesión de subvenciones, que fue aprobada por la Junta de Gobierno en sesión celebrada el día 23 de septiembre de 2025, en los siguientes términos:

N∘	EXPEDIENTE	BENEFICIARIO	DNI	POBLACIÓN ACTIVIDAD	EPÍGRAFE	IMPORTE SOLICITADO (€)	PROPUESTA DE SUBVENCIÓN (€)	PUNTOS	VALORACIÓN TÉCNICA (*)
35	3656	MARIA DE ARRIBAS BORLAF	***Q6/ /**	VALDEPEÑAS DE LA SIERRA	647	301,69	301,69	6	1

 La beneficiaria presenta escrito de alegaciones, el día 02/10/2025 (con núm. de registro 2025-E-RE-11240). En él manifiesta su disconformidad con la cantidad propuesta como subvención, solicitando que se rectifique su importe.



 Una vez examinada la documentación aportada por María de Arribas Borlaf, se comprueba que ha presentado los siguientes recibos correspondientes a los pagos de la cuota del Régimen Especial de Trabajadores Autónomos:

Enero: 301,69€
Febrero: 301,69€
Marzo: 301,69€
Abril: 301,69€
Mayo: 301,69€
Junio: 301,69€

 Por este motivo, procede estimar sus alegaciones y modificar las subvenciones provisionales, dado que la beneficiaria ha acreditado el abono de seis meses y cuenta con una valoración de 6 puntos, pese a haberse producido un error en el cómputo de los recibos. En consecuencia, la subvención solicitada asciende a 1.810,14 € y no a 301,69 €, tal y como se indicaba en la Resolución Provisional.

SEGUNDO.- Conceder definitivamente las siguientes subvenciones a los beneficiarios que se enumeran a continuación, para el mantenimiento de la estructura comercial y los servicios básicos en el medio rural, según se detalla:

Nº	EXPEDIENTE	BENEFICIARIO	DNI	POBLACIÓN ACTIVIDAD	EPÍGRAFE		SUBVENCIÓN CONCEDIDA (€)	PUNTOS	VALORACIÓN TÉCNICA (*)
1	3621	BEATRIZ SANCHEZ GARDEL	***3072**	CHECA	972.1	1424,10	1246,50	6	2
2	3622	MARIA DEL CARMEN ALONSO IBAÑEZ	***0686**	PAREJA	647	1809,78	1246,50	6	2
3	3623	TANYA GEORGIEVA HRISTOVA	***6444**	CASTILFORTE	673.2	2119,38	1246,50	6	2
4	3624	ANA JUDITH ITURBE DELGADO	***7238**	MILMARCOS	673	1416,00	1246,50	6	2
5	3625	LETICIA FABIAN ABAD	***4445**	SALINAS DE ARMALLA TIERZO	673.1	1526,37	1246,50	6	2
6	3626	MARIA ZAYDA BEAS-PEREZ DE TUDELA ORISTIVAR	***0461**	HUEVA	673	1965,42	1246,50	6	2
7	3627	ISAAC CABRERIZO SANZ	***1549**	RETIENDAS	673	1809,78	1246,50	6	2
8	3628	MARGARITA DOMINGO GIL	***1337**	ARROYO DE LAS FRAGUAS	673	1381,60	831,00	4	2
9	3629	JUAN CARLOS MORENO DOMINGO	***9001**	BUJALARO	673.2	2671,80	1246,50	6	2
10	3630	LORENZO CARPINTERO GOMEZ CALCERRADA	***6710**	EL ORDIAL	673.2	525,66	525,66	6	1
11	3631	ELENA MARTINEZ MENESES	***5518**	EL CUBILLO DE UCEDA	673.2	1884,00	1246,50	6	2
12	3632	JOSE MARIA GARCIA DEL OLMO	***9073**	LUPIANA	673.2	1809,78	1246,50	6	2
13	3633	RAQUEL AVILA TORVISCO	***7143**	EL CUBILLO DE UCEDA	652.1	3089,76	1246,50	6	2
14	3634	ANGEL ESTEBAN LLORENTE	***8779**	SAN ANDRES DEL CONGOSTO	642.1	4323,60	1246,50	6	2
15	3635	MARIA SOLEDAD LOPEZ	***9448**	REBOLLOSA DE HITA	673.2	1809,78	1246,50	6	2
16	3636	RAUL JIMENEZ GARCÍA	***8066**	ALCOROCHES	673	2451,00	1246,50	6	2
17	3637	INES ANTON DE PEDRO	***8534**	VALDENUÑO FDEZ	673.2	1810,14	1246,50	6	2
18	3638	MARIA ESPERANZA GÓMEZ SÁNCHEZ	***9293**	TAMAJON	652	3078,42	1246,50	6	2
19	3639	JAVIER JESUS GAMO RUIZ	***1976**	TAMAJON	419.2	1809,78	1246,50	6	2
20	3640	NOELIA LLUCH MARCO	***1813**	CHECA	652.1	457,74	457,74	6	1
21	3641	EVELIA HERREROS ZORITA	***4435**	ARANZUEQUE	652	1965,42	1246,50	6	2
22	3642	EMILIE CLAUDINE ANTONIA OLIVIER	***8510**	TORDELLEGO	419.1	1416,00	1246,50	6	2



Nº	EXPEDIENTE	BENEFICIARIO	DNI	POBLACIÓN ACTIVIDAD	EPÍGRAFE	IMPORTE SOLICITADO (€)	SUBVENCIÓN CONCEDIDA (€)		VALORACIÓN TÉCNICA (*)
23	3644	RAMON FLORENCIO RODRIGUEZ	***0936**	TORREMOCHA DEL CAMPO	642	2031,78	1246,50	6	2
24	3645	OLGA DE LUZ RODRIGUEZ	***8956**	MORANCHEL	673.2	1809,78	1246,50	6	2
25	3646	EDITA SUSANA CARRION IIMENEZ	***6155**	ANGUITA	673.2	1809,78	1246,50	6	2
26	3647	ROBERTO BALCONES ORCERO	***4443**	SALMERON	673	1613,87	1246,50	6	2
27	3648	IULIANA GIGEA STEFANACHE	***4966**	SIENES	673.2	1422,48	1246,50	6	2
28	3649	RAUL TELLEZ LOPEZ	***0097**	VILLANUEVA DE ALCORÓN	642	1809,78	1246,50	6	2
29	3650	IRAIDA HERNANDEZ OJEDA	***3116**	SAN ANDRES DEL REY	673,2	1385,32	1246,50	6	2
30	3651	LACRAMIOARA COSTILINA CODREANU	***2895**	AUÑON	673.2	1884,00	1246,50	6	2
31	3652	ELIAS BALDOMINOS DE PRADA	***1832**	ZORITA DE LOS CANES	673	2526,42	1246,50	6	2
32	3653	FRANCISCA PLATERO VIVA	***1325**	HUERCEMES DEL CERRO	673.2	1791,72	1246,50	6	2
33	3654	MARIA ALMUDENA MARTIN VINATEA	***0411**	VALDEPEÑAS DE LA SIERRA	673.2	2264,70	1246,50	6	2
35	3656	MARIA DE ARRIBAS BORLAF	***8647**	VALDEPEÑAS DE LA SIERRA	647	1810,14	1246,50	6	2
36	3657	MARIA ISABEL TEJERO RODRIGUEZ	***9018**	HITA	652	1811,64	1246,50	6	2
37	3658	MARIA CIRT	***3022**	ATIENZA	655	1809,78	1246,50	6	2
38	3659	MARTA PALACIOS ALBERTI	***3268**	HINOJOSA	663	1809,78	1246,50	6	2
40	3661	SANTIAGO MADRID PEREZ	***1379**	CHERA	673.2	525,66	525,66	6	1
42	3663	JOSE ALBERTO GONZALEZ PEREZ	***3648**	TAMAJÓN	673	2326,32	1246,50	6	2
43	3664	JESÚS TOMÁS BOUZA	***3710**	ROMANCOS	673	1782,21	1246,50	6	2
44	3665	MARIA GLORIA SERRANO MORALES	***8201**	DRIEBES	652	1809,78	1246,50	6	2
45	3666	JUANA BENITO SANZ	***6415**	ABLANQUE	673	1646,16	1246,50	6	2
46	3667	ANGEL LUIS DEL CASTILLO APARICIO	***2652**	ABLANQUE	647	1809,78	1246,50	6	2
47	3668	DAVID ESTEBAN ALONSO	***1101**	TAMAJÓN	647	2826,00	1246,50	6	2
48	3669	OLGA ANGELICA SOSORANGA RIVADENEIRA	***6555**	ALUSTANTE	673	1385,28	1246,50	6	2
49	3670	AGUSTIN DE LA PEÑA MATEO	***1625**	ALHÓNDIGA	642	1822,15	1246,50	6	2
51	3672	MARIA JESÚS VÁZQUEZ RUIZ	***2473**	ANGUITA	647	1827,48	1246,50	6	2
53	3675	BLANCA SANZ LOPEZ	***9052**	CORDUENTE	662.2	1580,71	1246,50	6	2
54	3677	PURIFICACIÓN MARCO NAVAJO	***9080**	PEÑALEN	673.2	1809,78	1246,50	6	2
55	3678	MARIA INMACULADA CONCHA MARTINEZ	***6552**	COBETA	662.2	2341,98	1246,50	6	2
56	3679	JUAN FRANCISCO GARCIA SANZ	***6585**	VILLANUEVA DE ALCORÓN	647	1809,78	1246,50	6	2
57	3680	MARCELINA RAMIRO DIAZ	***8596**	TARAVILLA	673.2	1809,78	1246,50	6	2
58	3681	MARIANA PENEVA ZHEKOVA	***6456**	HERAS DE AYUSO	673.2	1616,02	1246,50	6	2
59	3682	ADOLFO PEREZ MARTIN	***4529**	CAMPILLO DE RANAS	673.2	177,78	177,78	6	1
60	3683	IGNACIO JOSÉ HIERRO CARRANZA	***7922**	CAMPILLO DE RANAS	662.2	1965,42	1246,50	6	2
61	3684	BORISLAV GEORGIEV NIKOLOV	***1156**	PEÑALVER	673.2	1791,72	1246,50	6	2
63	3686	ANA MARIA GUILLEN TORREGROSA	***7349**	ATIENZA	652	1809,78	1246,50	6	2
64	3687	JUAN CARLOS CUEVAS HENCHE	***9379**	ROMANCOS	662	2326,32	1246,50	6	2
65	3688	FLORENCIO PEREZ LOPEZ	***8978**	OREA	647.1	2325,08	1246,50	6	2
66	3689	INMACULADA DE LA PEÑA SEBASTIAN	***6371**	ALHÓNDIGA	673.2	1809,78	1246,50	6	2
_	-								



Nº	EXPEDIENTE	BENEFICIARIO	DNI	POBLACIÓN ACTIVIDAD	EPÍGRAFE	IMPORTE SOLICITADO (€)	SUBVENCIÓN CONCEDIDA (€)		VALORACIÓN TÉCNICA (*)
67	3690	BORJA SANCHEZ BARRANCO	***4098**	ARANZUEQUE	691.2	2144,08	1246,50	6	2
69	3692	CRISTINA ESTEBAN OLMEDO	***6112**	PERALEJOS DE LA TRUCHA	662.2	1809,78	1246,50	6	2
70	3693	LAURA SANCHEZ COELHO	***1334**	ARBANCÓN	647	525,66	525,66	6	1
71	3694	PURIFICACIÓN ESTEBAN REBOLLO	***6352**	CHILLARÓN DELR EY	673.2	2228,80	1246,50	6	2
72	3695	ANISOARA ANCUTA	***6879**	ALCOCER	647	525,66	525,66	6	1
73	3696	JOSE MARIA ALGORA YELAMOS	***8472**	BALCONETE	673.2	994,26	994,26	6	1
74	3697	NATALIA ABANADES CALLE	***0863**	SAELICES DE LA SAL	673.2	1791,72	1246,50	6	2
75	3698	JULIA RIMON MARTINEZ	***7747**	MILLANA	673.2	2119,38	1246,50	6	2
76	3699	VANESA VADILLO FERNANDEZ	***8567**	DRIEBES	972.1	1809,78	1246,50	6	2
77	3700	ALBERTO CABANILLAS PEDROVIEJO	***2511**	HITA	663	1809,78	1246,50	6	2
79	3702	JUAN MANUEL LOBO MARTIN	***9974**	LAS NAVAS DE JADRAQUE	673	1673,34	1246,50	6	2
80	3703	JOSE MIGUEL SANCHEZ LOPEZ	***9072**	ZAOREJAS	673.2	1468,22	1246,50	6	2
82	3705	MIGUEL ANGEL BONILLO DEL SANZ	***0490**	ALCOCER	673	1809,78	1246,50	6	2
83	3706	NURIA ARCALA FERNANDEZ	***3706**	DURÓN	673.2	525,66	525,66	6	1
84	3707	MIHAELA DUTA	***3025**	EL RECUENCO	673	1809,78	1246,50	6	2
85	3708	JOSE MIGUEL CAMPOS SANCHEZ	***7836**	MASEGOSO DE TAJUÑA	673.2	1809,78	1246,50	6	2
86	3714	ANA ELISA ROS GARCIA	***4651**	LUZAGA	673	525,66	525,66	6	1
87	3715	FERNANDO OVIEDO GONZALEZ	***0498**	VILLAVICIOSA DE TAJUÑA	673.2	1809,78	1246,50	6	2
88	3716	EVA CRISTINA MOROCHO LLIVISUPA	***8067**	MILMARCOS	673	1809,78	1246,50	6	2
89	3717	ANA MARIA HERNANDEZ- RANERA FERNANDEZ	***0486**	ESCARICHE	652	1989,54	1246,50	6	2
90	3718	Mª JESUS NAVARRO VIANA	***2533**	EL OLIVAR	673	1791,72	1246,50	6	2
91	3719	RAFAEL SANCHEZ SAN MIGUEL	***6508**	HITA	673	2326,32	1246,50	6	2
92	3720	VICENTA JIMENEZ MUR	***1936**	VALFERMOSO DE TAJUÑA	673.2	177,78	177,78	6	1
93	3721	LUIS GONZALO RUBIO	***3780**	MOCHALES	673.2	1965,42	1246,50	6	2
94	3722	ZORAIDA RODRIGUEZ BERMEJO	***2880**	HONTOBA	673.2	1045,62	831,00	4	2
95	3723	DAVID GIL HIERRO	***5165**	ARBANCÓN	663.1	195,66	195,66	3	1
96	3724	BERNARDO MARQUEZ SAN EMETERIO	***9057**	HENCHE	673.2	1158,69	1246,50	6	1
97	3725	SHEILA DE LA FUENTE ANDRES	***3911**	PAREJA	673	1791,72	1246,50	6	2
99	3727	JOSUE SANTANA VILLANUEVA	***1444**	ALCOLEA DEL PINAR	647.2	1965,42	1246,50	6	2
100	3728	SILVIA PAVÓN CLEMENTE	***5882**	SETILES	663	736,67	736,67	6	1
101	4672	ELENA GARCÍA MEDINA	***0822**	LUPIANA	652.1	2397,98	1246,50	6	2
102	4673	JOSE ALBERTO MORENO BLANCO	***0412**	PEÑALVER	647	1809,78	1246,50	6	2
103	4674	JOSE MANUEL LOPEZ LOPEZ	***8724**	SETILES	673.2	2502,00	1246,50	6	2
104	4675	MARINELA MAXIM	***2519**	TORDELLEGO	673.2	219,02	219,02	3	1
105	4676	BEATRIZ ANTA CALBARRO	***9386**	VILLANUEVA DE ALCORÓN	655.3	525,66	525,66	6	1
106	4677	MARIA DE LAS NIEVES RELLO RODRIGUEZ	***5461**	VIANA DE JADRAQUE	673	525,66	525,66	6	1
107	4678	MARIA CARMEN MUÑOZ VERDOY	***2265**	ALCOROCHES	662.2	1809,78	1246,50	6	2
110	4681	SOUAD BELMQADEM	***7724**	CENTENERA	673.2	1884,00	1246,50	6	2



131 4684 MARIN FLAN VERDOY ***6337** ALCOROCHES 647 \$25.66 \$52.66 6 1 122 4685 MP PAZ CARCIA GARCIA ***9506** MAZINECOS 652 1809,78 1246,50 6 2 133 4686 MARINEZ SALACES ***8406** ALCOROCHES 673.2 3146,16 1246,50 6 2 144 4687 MARINEZ SALACES ***8508** TENDILIA 652.1 1809,78 1246,50 6 2 154 4687 MARINEZ SALACES ***9508** TENDILIA 652.1 1809,78 1246,50 6 2 155 4688 DANIEL INE TRIF ***6138** CARTALOJAS 673.2 1966,86 1246,50 6 2 156 4689 ESMERALDA DE MIQUEL ***9634** MARIDAYONA 647.2 1809,78 1246,50 6 2 157 4690 JESUS AVISO PORTELA ***3567** HITA 673 2038,94 1246,50 6 2 158 4691 COSMINA AJRELIA ***6456** MILANIEVA DE 673 1965,42 1246,50 6 2 159 4692 JOSE JULIAN ARROYO ***7163** ALCORON 673 1965,42 1246,50 6 2 150 4693 MARINELLOLA MOLDOVAN ***17163** TOMELLOSA 673.2 525,66 52,66 6 1 151 4696 JULIAN ARROYO ***2486** ALCOCER 673.2 1809,78 1246,50 6 2 152 4696 JULIAN ARROYO ***1886** TOMELLOSA 673.2 525,66 52,66 6 1 152 4696 JULIAN ARROYO ***2486** ALCOCER 673.2 1809,78 1246,50 6 2 154 4696 JULIAN ARROYO ***1886** TOMELLOSA 673.2 1809,78 1246,50 6 2 154 4696 JULIAN ARROYO ***1868** ARROYO ARRO	Nº	EXPEDIENTE	BENEFICIARIO	DNI	POBLACIÓN ACTIVIDAD	EPÍGRAFE	IMPORTE SOLICITADO (€)	SUBVENCIÓN CONCEDIDA (€)		VALORACIÓN TÉCNICA (*)
133 4666 FRANCISCO JUNTE ***********************************	111	4684		***6337**	ALCOROCHES	647	525,66	525,66	6	1
MARTHEZ SÁLAICES MARTHEZ SÁLAICES MARIA DE LAS ASUCIENS MORIA DANIEL LILE THIF ***********************************	112	4685	Mª PAZ GARCIA GARCIA	***9506**	MAZUECOS	652	1809,78	1246,50	6	2
114 4667 MARIA DE LAS AZUCENAS (PEDA SAZ) (P	113	4686		***8840**		673.2	3146,16	1246,50	6	2
115 4688 DANIEL ILIE TRIF ***6138** CANTALOJAS 673.2 1966.86 1246.50 6 2 116 4689 ESMERALDIA DE MIGUEL 117 4690 JESUS AYUSO PORTELA ***3567** HATA 673. 2038.94 1246.50 6 2 118 4691 COSMINA AURELIA CALAMAN ***6456** VILLANUEVA DE 673. 1965.42. 1246.50 6 2 119 4692 JISSE FULIAN ARROYO ***7163** ALDEANUEVA DE 673. 1905.72. 1246.50 6 2 120 4693 MARIA LUCIA MOLDOVAN ***1386** TOMELLOSA 673.2 525.66 525.66 6 1 121 4695 JUAN MANUEL ALONSO ***2496** ALCOCER 673.2 1809.78 1246.50 6 2 124 4696 JOSE LOPEZ DE LAS HERAS ***1689** ARANZUEQUE 662.2 1965.42 1246.50 6 2 125 4699 RAFAEL EQUIERDO ***0663** ROMANONES 673.2 1809.78 1246.50 6 2 126 4700 DOS MARIA GARCIA PEREZ ***6144** MAZUECOS 644.1 683.58 683.58 6 1 127 4701 ANTONIO DE MARCOS ***9896** ATIENZA 673.2 3014.40 1246.50 6 2 128 4702 MARIU PELAVO MORENO ***0663** ROMANONES 673.2 1809.78 1246.50 6 2 129 4703 LUIS ISUSI CASADO VILLAMENDE ***07716** TIENZA 673.2 3014.40 1246.50 6 2 131 4705 WILLANDE ***07716** TIENZA 673.2 1809.78 1246.50 6 2 132 4706 DANIEL ARROYO GOMEZ ***0727** FUENTELAENCINA 647.1 1846.32 1246.50 6 2 133 4707 DERORA MARIA DEL CAMBEN LUCIOLARO ***0727** FUENTELAENCINA 647.1 1846.32 1246.50 6 2 134 4708 ALBERTO LOPEZ ROBLES ***07200** ROMANONES 647.2 1809.90 1246.50 6 2 135 4709 MARIA MELCAMEN ***0727** FUENTELAENCINA 647.1 1846.32 1246.50 6 2 136 4701 DERORA MARIA DEL CAMBEN LUCIOLARO ***0727** FUENTELAENCINA 647.1 1846.32 1246.50 6 2 137 4701 DERORA MARIA DEL CAMBEN LUCIOLARO ***0727** FUENTELAENCINA 647.1 1846.32 1246.50 6 2 138 4710 MARIA SOLEDALOPE ***0740** PIENZELAENCINA 647.1 1846.32 1246.50 6 2 139 4703 LUIS ISENS CASADO ***0740** PIENZELAENCINA 647.1 1846.32 1246.50 6 2 130 4704 MARIA DEL CAMBEN LUCIOLARO ***0740** PIENZELAENCINA 647.1 1846.32 1246.50 6 2 131 4705 NARIA MELEDADIO DEL ***0740** PIENZELAENCINA 647.1 1846.32 1246.50 6 2 131 4706 DANIEL ARROYO GOMEZ ***0740** PIENZELAENCINA 647.1 1846.32 1246.50 6 2 132 4706 DANIEL ARROYO GOMEZ ***0740** PIENZELAENCINA 647.1 1846.32 1246.50 6 2 133 4707 GERORA MARIA 647.1 1840** PIENZELAENCINA 647.	114	4687	MARIA DE LAS AZUCENAS	***8568**	· ·	652.1	1809,78	1246,50	6	2
115 4699	115	4688	•	***6138**	CANTALOJAS	673.2	1966,86	1246,50	6	2
117 4690 JESUS AYUSO PORTELA ***3567** HITA 673 2038,94 1246,50 6 2	116	4689		***0454**	MANDAYONA	647.2	1809,78	1246,50	6	2
118 4691 CATANA ALCORON 673 1903.42 1246.50 6 2	117	4690	JESUS AYUSO PORTELA	***3567**	HITA	673	2038,94	1246,50	6	2
119 4692 JOSE PUREZ ***7163** ALDEANUEVA DE GUADALAJARA 673 1809.72 1246.50 6 2 2 2 4693 MARIA LUCIA MOLDOVAN ***1386** TOMELLOSA 673.2 525.66 525.66 6 1 2 4695 JUAN MANUEL ALONSO ***2496** ALCOCER 673.2 1809.78 1246.50 6 2 2 2 4697 TOMAS ROMERO LEON ***8885** PAREJA 673.2 1809.78 1246.50 6 2 2 2 4698 JOSE LOPEZ DE LAS HERAS ***1689** ARANZUEOUE 662.2 1965.42 1246.50 6 2 2 2 2 4699 REFAEL IZQUIERDO ***0663** ROMANONES 673.2 1809.78 1246.50 6 2 2 2 2 4700 JOSE MARIA GARCIA PEREZ ***6144** MAZUECOS 644.1 683.58 683.58 6 1 2 2 4702 MARIA PELAYO MORENO ***8956** ATIENZA 673.2 3014.40 1246.50 6 2 2 2 4703 LUIS JESUS CASADO ***7116** TAJUNA	118	4691		***6456**		673	1965,42	1246,50	6	2
120	119	4692	JOSE JULIAN ARROYO	***7163**	ALDEANUEVA DE	673	1809,72	1246,50	6	2
121 123 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124 124	120	4693		***1386**	<u> </u>	673.2	525,66	525,66	6	1
123 4697 TOMAS ROMERO LEON ***8885** PAREJA 673.2 1809,78 1246,50 6 2 124 4698 JOSE LOPEZ DE LAS HERAS ***1689** ARANZUEQUE 662.2 1965,42 1246,50 6 2 125 4699 RAFAEL IZQUIERDO ***0663** ROMANONES 673.2 1809,78 1246,50 6 2 126 4700 JOSE MARIA GARCIA PEREZ ***6144** MAZUECOS 644.1 683,58 683,58 6 1 127 4701 ANTONIO DE MARCOS ***8996** ATIENZA 673.2 3014,40 1246,50 6 2 128 4702 MARIA PELAYO MORENO ***8652** RIBA DE SAELICES 673 1910,34 1246,50 6 2 129 4703 LUIS JESUS CASADO ***7716** TAJUNA MARIA PELAYO MORENO ***7716** TAJUNA TAJUNA 1246,50 6 2 130 4704 MARIA DELAYO MORENO ***0020** ROMANONES 647.2 1809,90 1246,50 6 2 131 4705 VICENTE PEREZ DEL ***00227** ESCARICHE 673.2 1809,78 1246,50 6 2 132 4706 DANIEL ARROY GOMEZ ***4270** FUENTELAENCINA 647.1 1846,32 1246,50 6 2 133 4707 DEBORA MARIA ***2110** BUDIA 673.2 1791,72 1246,50 6 2 134 4708 ALBERTO LOPEZ ROBLES ***2060** HITA 662 1809,78 1246,50 6 2 135 4709 MARIA MERCEDES OSONA ***1084** PAREJA 652 683,58 683,58 6 1 136 4710 MARIA SOLEDA LOPE ***6554** MILLANA 647 1799,73 1246,50 6 2 137 4711 MARIA SOLEDA LOPE ***6554** MILLANA 647 1799,73 1246,50 6 2 138 4712 FELIPE CUEVAS RETURETTA ***9816** ROMANCOS 673.8 1809,78 1246,50 6 2 140 4714 ANA ARROYO DIAZ ***13390** GUADALAJARA 673 525,66 525,66 6 1 141 4715 ALEJANDRO GALVEZ ***1320** HIENDELENCINA 652 2832,14 1246,50 6 2 142 4716 PABLO ISAAC ORTEGA ***1285** MARANCHON 419.1 1580,71 1246,50 6 2 143 4717 GEMO ADDA ROMENO ***1285** MARANCHON 419.1 1580,71 1246,50 6 2 144 4718 MARIA PAZ PAJARES ***1227** TAMAJÓN 673 1809,78 1246,50 6 2 144 4718 MARIA PAZ P	121	4695		***2496**	ALCOCER	673.2	1809,78	1246,50	6	2
125	123	4697		***8885**	PAREJA	673.2	1809,78	1246,50	6	2
125 4999 POLANCO CONTROL CONTROL 1809,78 1246,50 6 2	124	4698	JOSE LOPEZ DE LAS HERAS	***1689**	ARANZUEQUE	662.2	1965,42	1246,50	6	2
126	125	4699		***0663**	ROMANONES	673.2	1809,78	1246,50	6	2
127	126	4700		***6144**	MAZUECOS	644.1	683,58	683,58	6	1
128	127	4701		***8996**	ATIENZA	673.2	3014,40	1246,50	6	2
139 4703	128	4702	-	***8652**	RIBA DE SAELICES	673	1910,34	1246,50	6	2
130	129	4703		***7716**		673.2	683,76	683,76	6	1
131	130	4704	MARIA DEL CARMEN	***0020**		647.2	1809,90	1246,50	6	2
132	131	4705	VICENTE PEREZ DEL	***0227**	ESCARICHE	673.2	1809,78	1246,50	6	2
133 4707 GONZALEZ CASAS ***2110** BUDIA 6/3.2 1/91/2 1246,50 6 2 134 4708 ALBERTO LOPEZ ROBLES ***2060** HITA 662 1809,78 1246,50 6 2 135 4709 MARIA MERCEDES OSONA ***1084** PAREJA 652 683,58 683,58 6 1 136 4710 Mª ISABEL REDONDO BERMEJO ***8052** VALVERDE DE LOS ARROYOS 647 1809,78 1246,50 6 2 137 4711 MARIA SOLEDAD LOPE PARDO ***6354** MILLANA 647 1799,73 1246,50 6 2 138 4712 FELIPE CUEVAS RETUERTA ***9816** ROMANCOS 673.8 1809,78 1246,50 6 2 139 4713 PABLO ISAAC ORTEGA PÉREZ ***8177** CHECA 642 2278,02 1246,50 6 2 140 4714 ANA ARROYO DIAZ ***1390** GUADALAJARA 673 525,66 525,66 6 1 141 4715 ALEJANDRO GALVEZ SELGADO ***3220** HIENDELENCINA 652 2832,14 1246,50 6 2 142 4716 PAULO ROBERTO ***1285** MARANCHON 419.1 1580,71 1246,50 6 2 143 4717 GEMA ORDAX RODRIGUEZ ***2227** TAMAJÓN 673 1809,78 1246,50 6 2 144 4718 BRAVO ***3576** HONTOBA 673.2 347,51 347,51 4 1 146 4720 MARIA PAZ PAJARES VALDEHITA ***9609** ROMANCOS 662 1809,78 1246,50 6 2 147 4721 FELIX MURILLO AGUILAR ***1174** ALMOGUERA 419 2326,32 1246,50 6 2 149 4723 ALVARO ALBACETE SORIANO ***4694** MARANCHON 673.2 1256,00 831,00 4 2	132	4706	-	***4270**	FUENTELAENCINA	647.1	1846,32	1246,50	6	2
134 4708 ALBERTO LOPEZ ROBLES ***2060**	133	4707		***2110**	BUDIA	673.2	1791,72	1246,50	6	2
136	134	4708		***2060**	HITA	662	1809,78	1246,50	6	2
136	135	4709	MARIA MERCEDES OSONA	***1084**	PAREJA	652	683,58	683,58	6	1
137 4711 MARIA SOLEDAD LOPE 2 2 2 2 2 2 2 2 2	136	4710		***8052**		647	1809,78	1246,50	6	2
138	137	4711	MARIA SOLEDAD LOPE	***6354**		647	1799,73	1246,50	6	2
139 4713	138	4712	-	***9816**	ROMANCOS	673.8	1809,78	1246,50	6	2
140 4714 ANA ARROYO DIAZ ***1390** GUADALAJARA 673 525,66 525,66 6 1 141 4715 ALEJANDRO GALVEZ SELGADO ***3220** HIENDELENCINA 652 2832,14 1246,50 6 2 142 4716 PAULO ROBERTO FERREIRA ***1285** MARANCHON 419.1 1580,71 1246,50 6 2 143 4717 GEMA ORDAX RODRIGUEZ ***2227** TAMAJÓN 673 1809,78 1246,50 6 2 144 4718 MARIA PILAR ANDRES BRAVO ***9597** PINILLA DE JADRAQUE 673 1809,78 1246,50 6 2 145 4719 SHEILA CARMONA TOMAS ***3576** HONTOBA 673.2 347,51 347,51 4 1 146 4720 MARIA PAZ PAJARES VALDEHITA ***9609** ROMANCOS 662 1809,78 1246,50 6 2 147 4721 FELIX MURILLO AGUILAR ***1174** POZO DE ALMOGUERA 419	139	4713		***8177**	CHECA	642	2278,02	1246,50	6	2
141 4715 SELGADO	140	4714		***1390**	GUADALAJARA	673	525,66	525,66	6	1
142 4716 PAULO ROBERTO FERREIRA ***1285** MARANCHON 419.1 1580,71 1246,50 6 2 143 4717 GEMA ORDAX RODRIGUEZ ***2227** TAMAJÓN 673 1809,78 1246,50 6 2 144 4718 MARIA PILAR ANDRES BRAVO ***9597** PINILLA DE JADRAQUE 673 1809,78 1246,50 6 2 145 4719 SHEILA CARMONA TOMAS ***3576** HONTOBA 673.2 347,51 347,51 4 1 146 4720 MARIA PAZ PAJARES VALDEHITA ***9609** ROMANCOS 662 1809,78 1246,50 6 2 147 4721 FELIX MURILLO AGUILAR ***1174** POZO DE ALMOGUERA 419 2326,32 1246,50 6 2 148 4722 FELIPE GONZALEZ GARGOLES ***9125** MAZUECOS 673.2 1558,42 1246,50 6 2 149 4723 ALVARO ALBACETE SORIANO ***4694** MARANCHON 673.2	141	4715		***3220**	HIENDELENCINA	652	2832,14	1246,50	6	2
143 4717 GEMA ORDAX RODRIGUEZ ***2227** TAMAJÓN 673 1809,78 1246,50 6 2 144 4718 MARIA PILAR ANDRES BRAVO ***9597** PINILLA DE JADRAQUE 673 1809,78 1246,50 6 2 145 4719 SHEILA CARMONA TOMAS ***3576** HONTOBA 673.2 347,51 347,51 4 1 146 4720 MARIA PAZ PAJARES VALDEHITA ***9609** ROMANCOS 662 1809,78 1246,50 6 2 147 4721 FELIX MURILLO AGUILAR ***1174** POZO DE ALMOGUERA 419 2326,32 1246,50 6 2 148 4722 FELIPE GONZALEZ GARGOLES ***9125** MAZUECOS 673.2 1558,42 1246,50 6 2 149 4723 ALVARO ALBACETE SORIANO ***4694** MARANCHON 673.2 1256,00 831,00 4 2	142	4716	PAULO ROBERTO	***1285**	MARANCHON	419.1	1580,71	1246,50	6	2
144 4718 BRAVO	143	4717		***2227**	TAMAJÓN	673	1809,78	1246,50	6	2
145 4719 SHEILA CARMONA TOMAS ***3576** HONTOBA 673.2 347,51 347,51 4 1 146 4720 MARIA PAZ PAJARES VALDEHITA ***9609** ROMANCOS 662 1809,78 1246,50 6 2 147 4721 FELIX MURILLO AGUILAR ***1174** POZO DE ALMOGUERA 419 2326,32 1246,50 6 2 148 4722 FELIPE GONZALEZ GARGOLES ***9125** MAZUECOS 673.2 1558,42 1246,50 6 2 149 4723 ALVARO ALBACETE SORIANO ***4694** MARANCHON 673.2 1256,00 831,00 4 2	144	4718		***9597**		673	1809,78	1246,50	6	2
146	145	4719		***3576**		673.2	347,51	347,51	4	1
147 4721 FELIX MURILLO AGUILAR ***1174** POZO DE ALMOGUERA 419 2326,32 1246,50 6 2 148 4722 FELIPE GONZALEZ GARGOLES ***9125** MAZUECOS 673.2 1558,42 1246,50 6 2 149 4723 ALVARO ALBACETE SORIANO ***4694** MARANCHON 673.2 1256,00 831,00 4 2	146	4720		***9609**	ROMANCOS	662	1809,78	1246,50	6	2
148 4722 FELIPE GONZALEZ GARGOLES ***9125** MAZUECOS 673.2 1558,42 1246,50 6 2 149 4723 ALVARO ALBACETE SORIANO ***4694** MARANCHON 673.2 1256,00 831,00 4 2	147	4721		***1174**		419	2326,32	1246,50	6	2
149 4723 ALVARO ALBACETE ***4694** MARANCHON 673.2 1256,00 831,00 4 2	148	4722		***9125**		673.2	1558,42	1246,50	6	2
SURIANU			ALVARO ALBACETE	***4694**	MARANCHON	673.2			4	2
				***8273**						



Nº	EXPEDIENTE	BENEFICIARIO	DNI	POBLACIÓN ACTIVIDAD	EPÍGRAFE	IMPORTE SOLICITADO (€)	SUBVENCIÓN CONCEDIDA (€)		VALORACIÓN TÉCNICA (*)
151	4725	SONIA PRADEL TELLO	***0959**	COBETA	673	1809,78	1246,50	6	2
152	4726	JUAN CARLOS ALONSO FERNANDEZ	***1139**	BAIDES	673	1809,78	1246,50	6	2
153	4727	LUIS RAMOS BLANCO	***0193**	GUALDA	673	1884,00	1246,50	6	2
154	4728	ADINA MAGDALENA PATRAN	***3196**	ATIENZA	673	1791,72	1246,50	6	2
155	4729	JAVIER AMBRONA ANGONA	***6500**	BAIDES	673	106,34	106,34	1	1
156	4730	JOSE LUIS MORENO LICERAS	***9588**	MIEDES DE ATIENZA	642	1809,78	1246,50	6	2
157	4731	LUCIA EUGENIA MARTINEZ PEREZ	***0655**	ATIENZA	673.2	1809,78	1246,50	6	2
158	4732	ESTHER JIMENEZ ABANADES	***2064**	ALCOLEA DEL PINAR	652.1	1809,78	1246,50	6	2
159	4733	JUAN CARLOS ARAUZ MARTINEZ	***2855**	CHECA	673.2	3767,22	1246,50	6	2
160	4734	MARIA MONTSERRAT GOMEZ ROJO	***8919**	GALVE DE SORBE	652.1	1809,78	1246,50	6	2
161	4735	SONIA CARRASCO MARTIN	***2955**	FUENTELAENCINA	647	1809,78	1246,50	6	2
162	4736	JUAN CARLOS VARGAS GONZALEZ	***9883**	FUENTELAENCINA	691.1	2251,14	1246,50	6	2
163	4737	ROSA DELGADO MUÑOZ	***2978**	TAMAJÓN	673.2	1809,78	1246,50	6	2
164	4738	JAIME ARROYO DE MINGO	***9003**	LA TOBA	673.2	1965,42	1246,50	6	2
165	4739	ENCARNACIÓN CERVIGÓN SORIA	***1015**	ALCOCER	647	1966,86	1246,50	6	2
167	4741	RAUL GARCIA ESCAMILLA	***1933**	AUÑON	647.1	1965,42	1246,50	6	2
168	4742	MATILDE LOPEZ VERDOY	***6338**	ALCOROCHES	644	1965,42	1246,50	6	2
169	4743	ALICIA SOLEDAD VASCONEZ JACOME	***1657**	ALOCEN	673.2	2119,38	1246,50	6	2
170	4744	JUDIT MARTINEZ DE LA CASA	***0215**	ALBENDIEGO	673.2	525,66	525,66	6	1
171	4745	ISABEL MOLINA DIAZ	***7668**	ALOCEN	647	1809,78	1246,50	6	2
172	4746	ANA MARIA ORTEGO GIL	***9224**	MANDAYONA	652	4323,60	1246,50	6	2
173	4747	LIDIA MORALES BERNARDO	***2142**	HITA	419	1809,78	1246,50	6	2
174	4748	JOSE ANTONIO PEREZ ALCALDE	***8802**	PEÑALVER	663	1827,48	1246,50	6	2
175	4749	MARIANO GARCIA HENCHE	***0349**	LUPIANA	673	1809,78	1246,50	6	2
176	4750	PEDRO ANTONIO BUENO ABAD	***6324**	VILLEL DE MESA	663.1	2783,04	1246,50	6	2
177	4751	LAURA TOMAS MORALES	***6545**	VILLEL DE MESA	662.2	1951,68	1246,50	6	2
178	4752	RAFAEL SANCHEZ CRESPO	***9269**	TENDILLA	642	1809,78	1246,50	6	2
179	4753	MARIA SAGRARIO MARAÑON DE LA TORRE	***3410**	EL POBO DE DUEÑAS	652	3768,00	1246,50	6	2
180	4755	CLAUDIA INES HERRERA DONOSO	***4887**	PERALEJOS DE LAS TRUCHAS	673.2	1158,69	1246,50	6	1
181	4757	MARIA APARECIDA MATOS	***4317**	CORDUENTE	673.2	1965,42	1246,50	6	2
182	4758	JONATHAN ENRIQUE TORRES ALFARO	***6150**	TORDESILOS	673.2	1508,15	1038,75	5	2
183	4759	AGUSTIN TOQUERO CALLEJA	***9874**	MALAGUILLA	673	603,26	415,50	2	2
185	4761	MARIA JOSÉ GONZALO JIMENEZ	***9253**	MALAGUILLA	662	603,26	415,50	2	2
186	4762	SAMUEL GARCIA OROZCO	***9150**	MAZUECOS	647	2326,32	1246,50	6	2
187	4763	BEGOÑA CAMARA LALOMA	***6541**	CORDUENTE	673.2	125,60	125,60	1	1
188	4764	JAVIER HERNANDEZ DELGADO	***2021**	COBETA	673	1809,78	1246,50	6	2
189	4765	ANGEL ALVAREZ RODRIGUEZ	***6796**	VILLEL DE MESA	673.2	2825,40	1246,50	6	2
190	4766	CARLOS PEREZ ORDEN	***0589**	CONDEMIOS DE ARRIBA	419	1809,78	1246,50	6	2
191	4767	MARIA INMACULADA OLMEDILLAS MORENO	***0184**	ATIENZA	642	1809,78	1246,50	6	2



Nº	EXPEDIENTE	BENEFICIARIO	DNI	POBLACIÓN ACTIVIDAD	EPÍGRAFE	IMPORTE SOLICITADO (€)	SUBVENCIÓN CONCEDIDA (€)		VALORACIÓN TÉCNICA (*)
192	4768	DANIEL GEORGIAN ICONARU	***0706**	GALVE DE SORBE	673	1809,78	1246,50	6	2
193	4769	ALINA MYKULYAK	***4593**	CENDEJAS DE EN MEDIO	673	1884,00	1246,50	6	2
194	4770	JAVIER FRANCO RUBIO	***2108**	EL POBO DE DUEÑAS	419	3454,00	1246,50	6	2
195	4771	JUAN BENITO DIAZ	***6435**	TARAVILLA	673	1809,78	1246,50	6	2
196	4772	JORGE FABIAN CAMS	***2823**	MANTIEL	673	1822,15	1246,50	6	2
197	4773	MARIA DEL PILAR MAYORAL MANRIQUE	***0954**	CASPUEÑAS	673	1809,78	1246,50	6	2
198	4774	MARIA DIAZ PALAFOX	***2670**	ALCOLEA DEL PINAR	419	2326,32	1246,50	6	2
199	4775	CRISTINA TORRICO RAMIRO	***0365**	EL POBO DE DUEÑAS	647	1380,36	1246,50	6	2
200	4776	JORGE MARTINEZ MARTINEZ	***3645**	YELAMOS DE ARRIBA	673	1827,48	1246,50	6	2
201	4777	MARIA JUANA CISNEROS LOPEZ	***8852**	ESCOPETE	673	1951,68	1246,50	6	2
202	4778	SHEILA HERRANZ ABAD	***0271**	TARTANEDO	673	1413,54	1246,50	6	2
203	4779	ERNESTO VALDEOLIVAS HEREDERO	***1687**	BERNINCHES	673	1791,72	1246,50	6	2
204	4780	BUYEMAA MOHAMED MOULUD AHMED	***0247**	AUÑON	652	175,22	175,22	2	1
205	4781	LAURA VILLAVERDE PARDOS	***8376**	LAS INVIERNAS	673	1809,78	1246,50	6	2
206	4782	ANGEL LUIS LOPEZ GARCIA	***2310**	HONTOBA	647	1965,42	1246,50	6	2
207	4783	JOSE MARIA GALLEGO LOPEZ	***1056**	ALHÓNDIGA	652	1809,78	1246,50	6	2
208	4784	JUAN ANTONIGO GONZALEZ MOLINA	***6435**	POVEDA DE LA SIERRA	673	3146,28	1246,50	6	2
209	4785	EFREN BOSH GOMEZ	***0551**	CENTENERA	662	1268,24	1246,50	6	2
210	4786	FLORIANA DULCA	***2165**	ALCOLEA DEL PINAR	673	1809,78	1246,50	6	2
211	4787	JUDITH QUICELA DUARTE OUESADA	***2445**	SAN ANDRES DEL CONGOSTO	673	1791,72	1246,50	6	2
212	4788	SILVIA PEREZ RUIZ	***3037**	PEÑALVER	652	525,66	525,66	6	1
213	4789	LARA AUÑON MORENO	***3245**	VALDEPEÑAS DE LA SIERRA	652	1809,78	1246,50	6	2
214	4790	MARIA DEL MILAGRO PARACUELLOS MUÑOZ	***1103**	VALDEÑUÑO FERNANDEZ	673	1580,71	1246,50	6	2
215	4791	LUIS MARINA GORRO	***8883**	MANDAYONA	673	904,89	623,25	3	2
216	4792	MARIA DEL PILAR MORENO ESTEBAN	***0686**	CANTALOJAS	662	2035,44	1246,50	6	2
217	4793	MARIA AMPARO LINARES LLEDO	***7462**	MALAGA DEL FRESNO	652	676,80	676,80	6	1
218	4794	JULIA MARIA DEL CASTILLO ABANADES	***8515**	SACECORBO	652	3768,00	1246,50	6	2
219	4795	MARIA PILAR FABIAN SANZ	***9988**	LEDANCA	652	1810,14	1246,50	6	2
220	4796	GALYNA KACHUR	***1524**	ATIENZA	673	1809,78	1246,50	6	2
221	4797	FREDDYS OMAR RAMONES VIDALTE	***2104**	FUENTELSAZ	673.2	1410,95	1246,50	6	2
222	4798	JUAN PIETRO GOZZO CUENCA	***2035**	CIRUELOS DEL PINAR	673	2198,04	1246,50	6	2
223	4799	ARTUR DORNELLES LEALES FILMO	***0251**	VALDESOTOS	673	525,66	525,66	6	1
224	4800	KRISMA CORONO LIMIO	***4146**	ESPLEGARES	673.2	219,02	219,02	3	1
225	4801	YOLANDA FERNANDEZ OLEA	***8480**	COGOLLUDO	663	834,51	623,25	3	2
226	4802	ENCARNACION LOPEZ COMENDADOR	***9765**	COGOLLUDO	972	1808,64	1246,50	6	2
227	4803	YETEL CURBELO RODRIGUEZ	***6076**	COGOLLUDO	673	1884,00	1246,50	6	2
228	4804	MARIA DEL PILAR RUIZ MORANCHEL	***2183**	EL OLIVAR	673	2260,80	1246,50	6	2
229	4805	ANA BELEN ARRAZOLA SANCHEZ	***3220**	CHECA	662.2	1809,78	1246,50	6	2



Nº	EXPEDIENTE	BENEFICIARIO	DNI	POBLACIÓN ACTIVIDAD	EPÍGRAFE	IMPORTE SOLICITADO (€)	SUBVENCIÓN CONCEDIDA (€)		VALORACIÓN TÉCNICA (*)
230	4806	LUCIA ALVAREZ CHAMORRO	***1628**	AGUILAR DE ANGUITA	673.2	1210,52	831,00	4	2
231	4807	MARIA TERESA CAMPOS RUIZ	***9129**	MARANCHON	673.2	1825,49	1246,50	6	2
232	4808	JAVIER CANTERO GONZALEZ	***2286**	LA TOBA	663.1	769,44	769,44	6	1
233	4809	VICENTE DIAZ LOPEZ	***8680**	ABANADES	673.2	1791,72	1246,50	6	2
234	4810	GRISELDA GOMEZ MOSQUEA	***3190**	LUZÓN	673.2	1809,78	1246,50	6	2
235	4811	EDUARDO PEREZ LAINA	***7696**	TORREMOCHA DEL CAMPO	419.1	1560,72	1246,50	6	2
236	4812	EUGENIA POPA	***0763**	ATIENZA	673.2	1809,78	1246,50	6	2
237	4813	WENDY JOHANA RECINOS YES	***3485**	HIENDELENCINA	662.2	154,92	154,92	3	1
238	4814	LEANDRO ALCOCER VACAS	***1091**	ARBANCÓN	663	499,38	499,38	6	1
239	4815	MARIA SOLEDAD HERRANZ HERRANZ	***5130**	ALCOROCHES	673	3014,40	1246,50	6	2
240	4816	JUAN CRISTOBAL GARCIA	***0597**	HIENDELENCINA	419	1884,00	1246,50	6	2

(*) VALORACIÓN TÉCNICA: 1 (Se subvenciona el 100% del importe solicitado) y 2 (Cuantía máxima subvencionable).

Importe total concedido: 249.993,05.-€

Número de beneficiarios: 225

TERCERO.- Desestimar definitivamente las siguientes solicitudes, por incumplimiento de las normas reguladoras de la presente convocatoria de subvenciones:

Nο	EXPEDIENTE	SOLICITANTE	DNI	POBLACIÓN ACTIVIDAD	EPÍGRAFE	MOTIVO INCUMPLIMIENTO
34	3655	HERIBERTO LOPEZ MAGRO	***2858**	ESPINOSA DE HENARES	419	Incumplimiento de la norma reguladora 7.b: Actividad en núcleo de población mayor de 500 habitantes.
39	3660	LUCIA RANERA PORTAL	***2344**	AUÑON	921.1	Incumplimiento de la norma reguladora 7.c: Actividad no subvencionable.
41	3662	MARIA SOLEDAD SANCHEZ GOMEZ	***0416**	YEBRA	662	Incumplimiento de la norma reguladora 7.b: Actividad en núcleo de población mayor de 500 habitantes.
50	3671	IGNACIO SALDAÑA BARRIOPEDRO	***3459**	ATIENZA	504.3	Incumplimiento de la norma reguladora 7.c: Actividad no subvencionable.
52	3673	GESTION TURISMO RURAL BALCON DE LA VEGA	***8692**	PAREJA	673	Incumplimiento de la norma reguladora 7.a: Solicitante no está dado de alta en el RETA.
62	3685	ROBERT DE JESÚS ESTRADA GONZALEZ	***2967**	ALCOLEA DEL PINAR	671.5	Incumplimiento de la norma reguladora 7.c: Actividad no subvencionable.
68	3691	ANA ROSA SANCHEZ GOMEZ	***9848**	YEBRA	662	Incumplimiento de la norma reguladora 7.b: Actividad en núcleo de población mayor de 500 habitantes.
78	3701	ANGEL PADRINO BARCO	***3304**	YEBRA	647.2	Incumplimiento de la norma reguladora 7.b: Actividad en núcleo de población mayor de 500 habitantes.
81	3704	GEMA HERRANZ RUIZ	***5661**	ESPINOSA DE HENARES	652	Incumplimiento de la norma reguladora 7.b: Actividad en núcleo de población mayor de 500 habitantes.
98	3726	MARIA GEMMA SANCHEZ GOMEZ	***0573**	YEBRA	673	Incumplimiento de la norma reguladora 7.b: Actividad en núcleo de población mayor de 500 habitantes.



Νº	EXPEDIENTE	SOLICITANTE	DNI	POBLACIÓN ACTIVIDAD	EPÍGRAFE	MOTIVO INCUMPLIMIENTO
108	4679	RAUL DIAZ SANCHEZ	***0723**	TENDILLA	682	Incumplimiento de la norma reguladora 7.c: Actividad no subvencionable.
109	4680	RAQUEL LAZARO GARCIA	***9565**	YEBRA	652	Incumplimiento de la norma reguladora 7.b: Actividad en núcleo de población mayor de 500 habitantes.
122	4696	ANA ISABEL ESCRIBANO GAÑAN	***3168**	ESPINOSA DE HENARES	972	Incumplimiento de la norma reguladora 7.b: Actividad en núcleo de población mayor de 500 habitantes.
184	4760	ENCARNACIÓN VEREDA DE MINGO	***0510**	SAÚCA	671.5	Incumplimiento de la norma reguladora 7.c: Actividad no subvencionable.
241	5595	VALENTINA STANCIU	***9148**	CIRUELAS	673	Incumplimiento de la norma reguladora 11: Solicitud presentada fuera de plazo.

Nº desestimaciones incumplimiento normas reguladoras: 15

CUARTO.- Admitir los desistimientos de los solicitantes que a continuación se detallan:

Nº	EXPEDIENTE	SOLICITANTE	NIF	DESESTIMIENTO (FECHA Y № REGISTRO)
166	4740	MARIA DEL CARMEN ESPIN LUQUE	***5350**	04/08/2025 2025-E-RE-9224

Número de desistimientos: 1

QUINTO.- Publicar los presentes acuerdos en el Boletín Oficial de la Provincia."

El presente acuerdo pone fin a la vía administrativa, pudiendo ser recurrido potestativamente en reposición en el plazo de un mes ante el mismo órgano que lo hubiera dictado o ser impugnado directamente ante el orden jurisdiccional contencioso-administrativo. No obstante lo anterior, no se podrá interponer recurso contencioso-administrativo hasta que sea resuelto expresamente o se haya producido la desestimación presunta del recurso de reposición interpuesto.

Guadalajara, a 3 de noviembre de 2025. El presidente de la Diputación Provincial, D. José Luis Vega Pérez



AYUNTAMIENTO DE ANGUITA

ADQUISICIÓN DIRECTA DE BIEN

3232

Resolución de Alcaldía n.º 381/2025 de fecha 30/10/2025 del Ayuntamiento de Anguita por la que se aprueba definitivamente expediente de adquisición directa de bienes.

TEXTO

Habiéndose aprobado por Resolución de Alcaldía n.º 381/2025 de fecha 30/10/2025 el expediente de adquisición directa del siguiente bien:

 Polígono 501 Parcela 5170 ERAS ALTAS. ANGUITA [AGUILAR DE ANGUITA] [GUADALAJARA] con RC 19037B501051700000JW

Se publica el mismo para su general conocimiento y en cumplimiento del artículo 8.1.a) de la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, acceso a la información pública y buen gobierno.

A su vez, estará a disposición de los interesados a través de la sede electrónica de este Ayuntamiento [http://anguita.sedelectronica.es].

Contra la Resolución que pone fin a la vía administrativa, puede interponer alternativamente recurso de reposición potestativo ante el alcalde de este Ayuntamiento, en el plazo de un mes, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas; o bien interponer directamente recurso contencioso-administrativo, ante Juzgado Contencioso Administrativo de Guadalajara en el plazo de dos meses, a contar desde la práctica de la presente notificación, de conformidad con el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa. Si se optara por interponer el recurso de reposición potestativo no podrá interponer recurso contencioso-administrativo hasta que aquel sea resuelto expresamente o se haya producido su desestimación por silencio. Todo ello sin perjuicio de que pueda interponer Vd. cualquier otro recurso que pudiera estimar más conveniente a su derecho.

En Anguita a 30 de octubre de 2025. Fdo. El Alcalde. Don José Manuel Aguado Moreno



AYUNTAMIENTO DE BUSTARES

APROBACIÓN DEFINITIVA DE LA ORDENANZA FISCAL REGULADORA DEL IMPUESTO SOBRE CONSTRUCCIONES, INSTALACIONES Y OBRAS (ICIO)

3233

Acuerdo del Pleno de fecha 8 de septiembre de 2025 del Ayuntamiento de Bustares por el que se aprueba definitivamente la Ordenanza fiscal reguladora del Ordenanza Fiscal reguladora del Impuesto sobre construcciones, instalaciones y obras (ICIO).

Al no haberse presentado alegaciones durante el plazo de exposición al público, queda automáticamente elevado a definitivo el Acuerdo plenario provisional de este Ayuntamiento, adoptado en fecha 8 de septiembre de 2025 sobre imposición y aprobación de la Ordenanza Fiscal reguladora del Impuesto sobre construcciones, instalaciones y obras (ICIO), cuyo texto íntegro se hace público, en cumplimiento del artículo 17.4 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo:

«ORDENANZA FISCAL REGULADORA DEL IMPUESTO SOBRE CONSTRUCCIONES, INSTALACIONES Y OBRAS.

Artículo 1. Normativa aplicable.

El Impuesto sobre construcciones, instalaciones y obras se regirá en este Municipio:

- a. Por la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local (en adelante, LRBRL)
- b. Por las normas reguladoras del impuesto, contenidas en el Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales (en adelante, TRLRHL); y por las demás disposiciones legales y reglamentarias que complementen y desarrollen dicha Ley.
- c. Por la presente Ordenanza fiscal.

Artículo 2. Naturaleza y hecho imponible.

1.- El Impuesto sobre construcciones, instalaciones y obras en un tributo indirecto cuyo hecho imponible de este impuesto está constituido por la realización, dentro del término municipal, de cualquier construcción, instalación y obra para la que se exija la obtención de la correspondiente licencia de obras o urbanística, se haya obtenido o no dicha licencia, o para la que se exija prestación de declaración responsable o comunicación previa, siempre que la expedición de la licencia o la actividad de control corresponda al Ayuntamiento de Bustares.



- 2.- Las construcciones, instalaciones y obras a que se refiere el apartado anterior podrán consistir, a título enunciativo, pero no limitativo, en:
 - a. Obras de construcción de edificaciones e instalaciones de todas clases de nueva planta, ampliación o reforma.
 - b. Vaciados, derribos, apeos y demoliciones.
 - c. Obras en edificios, tanto aquellas que modifiquen su disposición interior como su aspecto exterior.
 - d. Alineaciones y rasantes.
 - e. Obras de fontanería y alcantarillado.
 - f. Obras en cementerios.
 - g. Explanaciones y desmontes.
 - h. Los actos de edificación y uso del suelo que se realicen por particulares en terrenos de dominio público sin perjuicio de las autorizaciones o concesiones que sean pertinentes otorgar por parte del ente titular del dominio público.
 - i. Vallados de solares y fincas o terrenos.
 - j. Cualesquiera otras construcciones, instalaciones u obras que requieran licencias de obra urbanísticas.

Artículo 3. Sujetos pasivos.

1. Son sujetos pasivos de este impuesto, a título de contribuyentes, las personas físicas o jurídicas, y las entidades a que se refiere el artículo 35 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria (en adelante, LGT), que sean dueños de la construcción, instalación u obra, sean o no propietarios del inmueble sobre el que se realice la misma.

A los efectos previstos en el párrafo anterior, tendrá la consideración de dueño de la construcción, instalación u obra quien soporte los gastos o el coste que comporte su realización.

2. En el supuesto de que la construcción, instalación u obra no sea realizada por el sujeto pasivo contribuyente, tendrán la condición de sujetos pasivos sustitutos del mismo quienes soliciten las licencias o presenten las correspondientes declaraciones responsables o comunicaciones previas, o quienes realicen las construcciones, instalaciones u obras.

El sustituto podrá exigir del contribuyente el importe de la cuota tributaria satisfecha.

Artículo 4. Responsables.

- 1. Responderán solidariamente de las obligaciones tributarias del sujeto pasivo las personas físicas y jurídicas a que se refiere el artículo 42 de la LGT.
- 2. Serán responsables subsidiarios los administradores de las sociedades y los síndicos, interventores, o liquidadores de quiebras, concursos, sociedades y entidades en general, en los supuestos y con el alcance que señala el artículo 43 de la LGT.



Artículo 5. Exenciones y bonificaciones.

- 1. Está exenta del pago del impuesto la realización de cualquier construcción, instalación u obra de la que sea dueño el Estado, las Comunidades Autónomas o las entidades locales, que estando sujeta al impuesto, vaya a ser directamente destinada a carreteras, ferrocarriles, puertos, aeropuertos, obras hidráulicas, saneamiento de poblaciones y de sus aguas residuales, aunque su gestión se lleve a cabo por organismos autónomos, tanto si se trata de obras de inversión nueva como de conservación.
- 2. El trámite para la concesión, en su caso, de las bonificaciones que procedan se iniciará previa solicitud del sujeto pasivo al momento de solicitar la licencia, a la que se adjuntará la documentación acreditativa de la pertinencia de dicha concesión. El acto administrativo adoptado tendrá carácter singular y será inmediatamente ejecutivo.

Artículo 6. Base imponible.

1. La base imponible del Impuesto está constituida por el coste real y efectivo de la construcción, instalación u obra, y se entiende por tal, a estos efectos, el coste de ejecución material de aquélla.

No forman parte de la base imponible el Impuesto sobre el Valor Añadido y demás impuestos análogos propios de regímenes especiales, las tasas, precios públicos y demás prestaciones patrimoniales de carácter público local relacionadas, en su caso, con la construcción, instalación u obra, ni tampoco los honorarios de profesionales, el beneficio empresarial del contratista ni cualquier otro concepto que no integre, estrictamente, el coste de ejecución material.

- 2. La cuota de este impuesto será el resultado de aplicar a la base imponible el tipo de gravamen.
- 3. El tipo de gravamen del Impuesto será el 2 por 100 de la base imponible.
- 4. El impuesto se devenga en el momento de iniciarse la construcción, instalación u obra, aun cuando no se haya obtenido la correspondiente licencia o, tratándose de actos sujetos a procedimiento de declaración responsable, no se haya realizado la actividad administrativa de control.

Artículo 7. Gestión del impuesto.

1. Cuando se conceda la licencia preceptiva o se presente la declaración responsable o la comunicación previa o cuando, no habiéndose solicitado, concedido o denegado aún aquella o presentado éstas, se inicie la construcción, instalación u obra se practicará una liquidación provisional a cuenta, determinándose la base imponible en función del presupuesto presentado por los interesados, siempre que el mismo hubiera sido visado por el colegio oficial correspondiente cuando ello constituya un requisito previo; en otro caso, la base imponible será determinada por los técnicos municipales, de acuerdo con el coste estimado del proyecto.



- 2. A la vista de las construcciones, instalaciones u obras efectivamente realizadas y del coste real efectivo de las mismas, el Ayuntamiento, mediante la oportuna comprobación administrativa, podrá modificar, en su caso, la base imponible a que se refiere el apartado anterior, practicando la correspondiente liquidación definitiva, y exigiendo del sujeto pasivo o reintegrándole, en su caso, la cantidad que corresponda.
- 3. En las liquidaciones en que sea preceptivo la presentación de proyecto, los sujetos pasivos vendrán obligados a efectuar autoliquidación en función del Presupuesto presentado y a abonar su importe.
- 4. Cuando se modifique el proyecto de construcción, instalación u obra y suponga un incremento del número de unidades de los índices y módulos o del proyecto, una vez aceptada la modificación por la Administración municipal, se practicará liquidación complementaria.
- 5. La autoliquidación será comprobada por la Oficina Liquidadora, quien practicará, en los casos que proceda, una liquidación provisional paralela, que se elevará a definitiva o se modificará, a la vista del coste real y efectivo que resulte a la finalización de la Construcción, Instalación y Obra.

Artículo 8. Comprobación administrativa.

A la vista de la documentación aportada o de cualquier otra relativa a estas construcciones, instalaciones u obras, y de las efectivamente realizadas así como del coste real y efectivo de las mismas, el Ayuntamiento de Bustares mediante la oportuna comprobación administrativa, modificará, en su caso, la base imponible aplicada anteriormente practicando la correspondiente liquidación definitiva y exigiendo del sujeto pasivo o reintegrándole, según proceda, la cantidad que resulte, sin perjuicio de la imposición de las sanciones que sean aplicables de acuerdo con lo dispuesto en esta Ordenanza.

Artículo 9. Recaudación e inspección.

La recaudación e inspección del Impuesto sobre Construcciones, instalaciones y obras se realizará de acuerdo con lo previsto en la LGT, Reglamento General de Recaudación y demás Leyes del Estado reguladoras de la materia y disposiciones dictadas para su desarrollo.

Artículo 10. Infracciones y sanciones tributarias.

En todo lo relativo a infracciones tributarias y sus distintas calificaciones, así como a las sanciones que por las mismas correspondan en cada caso, se aplicará el régimen regulado en la LGT y en las disposiciones dictadas para su desarrollo.

Disposición Adicional Única. Modificaciones del Impuesto.

Las modificaciones que se introduzcan en la regulación del Impuesto, por las Leyes de Presupuestos Generales del Estado o por cualesquiera otras leyes o disposiciones, y que resulten de aplicación directa, producirán, en su caso, la



correspondiente modificación tácita de la presente Ordenanza fiscal.

Disposición Final Primera. Regulación subsidiaria.

Para lo no regulado específicamente en esta Ordenanza, serán de aplicación las normas contenidas en el TRLRHL y en la LGT.

Disposición Final Segunda. Aprobación, entrada en vigor y modificación de la Ordenanza fiscal.

La presente ordenanza entrará en vigor una vez publicada íntegramente en el Boletín Oficial de la Provincia de Guadalajara y comenzará a aplicarse al día siguiente de su publicación en el Boletín Oficial, permaneciendo en vigor hasta su modificación o derogación expresa».

Contra el presente Acuerdo, conforme al artículo 19 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, se podrá interponer por los interesados recurso contencioso-administrativo, en el plazo de dos meses contados a partir del día siguiente al de la publicación de este anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia, ante el Tribunal Superior de Justicia de Castilla-La Mancha.

En Bustares, a 30 de octubre de 2025. La Alcaldesa, Dña. Gloria Garrido Garrido



AYUNTAMIENTO DE COGOLLUDO

APROBACIÓN INICIAL MODIFICACIÓN DE CREDITOS №1/2025

3234

El Pleno del Ayuntamiento de Cogolludo, en sesión de fecha 30 de octubre de 2025, acordó la aprobación inicial del expediente de Modificación de Créditos nº1/2025 en modalidad de transferencia entre distintas áreas de gasto.

Aprobado inicialmente el citado expediente, en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 169.1 por remisión del 179.4 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, se somete a información pública por el plazo de quince días, a contar desde el día siguiente al de publicación del anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia de Guadalajara.

Durante dicho plazo podrá ser examinado por cualquier interesado en las dependencias municipales para que se formulen las alegaciones que se estimen pertinentes. Asimismo, estará a disposición de los interesados en la sede electrónica de este Ayuntamiento [http://cogolludo.sedelectronica.es].

Si transcurrido dicho plazo no se hubiesen presentado alegaciones, se considerará aprobado definitivamente dicho Acuerdo.

En Cogolludo (Guadalajara) a 30 de octubre de 2025, el Sr. Alcalde, D. Juan Alfonso Fraguas Tabernero.



AYUNTAMIENTO DE FUENTELAHIGUERA DE ALBATAGES

APROBACIÓN DEFINITIVA DEL PRESUPUESTO GENERAL DE 2.025

3235

Aprobado definitivamente el Presupuesto General del Ayuntamiento de Fuentelahiguera de Albatages para el ejercicio 2.025, por falta de reclamaciones, comprensivo del Presupuesto General de este Ayuntamiento, Bases de Ejecución y Plantilla de Personal, de conformidad con el artículo 169 del texto refundido de la Ley Reguladora de Haciendas Locales, aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo y el artículo 20 del Real Decreto 500/1990, de 20 de abril, se publica el resumen del mismo por capítulos:

ESTADO DE GASTOS	
A) OPERACIONES NO FINANCIERAS	299.476,54 €
A.1. OPERACIONES CORRIENTES	234.566,54 €
CAPÍTULO 1: Gastos de Personal	117.335,00 €
CAPÍTULO 2: Gastos Corrientes en Bienes y Servicios	75.453,54 €
CAPÍTULO 3: Gastos Financieros	2.000,00 €
CAPÍTULO 4: Transferencias Corrientes	39.778,00 €
CAPÍTULO 5: Fondo de contingencia y otros imprevistos	0,00 €
A.2. OPERACIONES DE CAPITAL	64.910,00 €
CAPÍTULO 6: Inversiones Reales	64.910,00 €
CAPÍTULO 7: Transferencias de Capital	0,00€
B) OPERACIONES FINANCIERAS	0,00 €
CAPÍTULO 8: Activos Financieros	0,00 €
CAPÍTULO 9: Pasivos Financieros	0,00 €
TOTAL	299.476,54 €
ESTADO DE INGRESOS	
A) OPERACIONES NO FINANCIERAS	299.476,54 €
A.1. OPERACIONES CORRIENTES	265.476,54 €
CAPÍTULO 1: Impuestos Directos	100.100,00 €
CAPÍTULO 2: Impuestos Indirectos	3.800,00 €



CAPÍTULO 3: Tasas, Precios Públicos y otros Ingresos	38.542,00 €
CAPÍTULO 4: Transferencias Corrientes	119.999,74 €
CAPÍTULO 5: Ingresos Patrimoniales	3.034,80 €
A.2. OPERACIONES DE CAPITAL	34.000,00 €
CAPÍTULO 6: Enajenación de Inversiones Reales	0,00 €
CAPÍTULO 7: Transferencias de Capital	34.000,00 €
B) OPERACIONES FINANCIERAS	0,00€
CAPÍTULO 8: Activos Financieros	0,00€
CAPÍTULO 9: Pasivos Financieros	0,00€
TOTAL	299.476,54 €

PLANTILLA DE PERSONAL

Categoría profesional	Puestos de trabajo	Grupo
Funcionario	Secretario-Interventor	A1
Funcionario	Auxiliar administrativo	C2
Personal laboral	Auxiliar de Ayuda a Domicilio	OAP
Personal laboral temporal	Peón de servicios múltiples	OAP

Dicha aprobación podrá ser impugnada ante la Jurisdicción Contencioso-Administrativa, con los requisitos, formalidades y causas señaladas en el artículo 170 y 171 del texto refundido de la Ley Reguladora de Haciendas Locales, aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, y en la forma y plazos que establecen las normas de dicha Jurisdicción.

Fuentelahiguera de Albatages, 31/10/2025. El Alcalde: Carlos Vaamonde Gamo.



AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA. SERVICIO DE RECURSOS HUMANOS

LISTADO PROVISIONAL DE ADMITIDOS/AS Y EXCLUIDOS/AS DEL PROCESO SELECTIVO PARA LA PROVISIÓN EN PROPIEDAD POR EL SISTEMA DE OPOSICIÓN Y TURNO LIBRE, DE 7 PLAZAS DE ADMINISTRATIVO/A DE ADMINISTRACIÓN GENERAL, VACANTES EN LA PLANTILLA DE FUNCIONARIOS/AS

3236

A la vista del expediente tramitado para cubrir por turno libre y mediante oposición siete plazas de Administrativo de Administración General, encuadradas en la Escala de Administración General, Subescala Administrativa, Categoría Administrativa, vacantes en la plantilla de personal funcionario de este Excmo. Ayuntamiento, cuatro de ellas aprobadas en la oferta de empleo público del ejercicio 2023 (BOP de Guadalajara nº. 73, de 17 de abril de 2023), y tres más aprobadas en la oferta de empleo público del ejercicio 2025 (BOP de Guadalajara nº 109, de 9 de junio de 2025), más las vacantes que se aprueben en Oferta de Empleo Público antes de la finalización del proceso selectivo; y conforme a lo dispuesto en las resoluciones adoptadas por Decreto de fecha 30 de octubre de 2025, por medio del presente, se da publicidad al contenido de dichas resoluciones, cuyo texto se inserta a continuación:

Primero.- Aprobar y hacer públicas las listas provisionales de aspirantes admitidos/as y excluidos/as del proceso selectivo convocado para la provisión en propiedad, por el sistema de oposición y turno libre, de siete plazas de Administrativo de Administración General, encuadradas en la Escala de Administración General, Subescala Administrativa, Categoría Administrativa, vacantes en la plantilla de personal funcionario de este Excmo. Ayuntamiento, cuatro de ellas aprobadas en la oferta de empleo público del ejercicio 2023 (BOP de Guadalajara nº. 73, de 17 de abril de 2023), y tres más aprobadas en la oferta de empleo público del ejercicio 2025 (BOP de Guadalajara nº 109, de 9 de junio de 2025), más las vacantes que se aprueben en Oferta de Empleo Público antes de la finalización del proceso selectivo; conforme a las bases que fueron publicadas en el B.O.P. de Guadalajara, n.º 163, de fecha 26 de agosto de 2025 y en B.O.E. nº 212, de fecha 3 de septiembre de 2025.

1.- LISTADO PROVISIONAL DE ADMITIDOS/AS

N.º	DNI/NIE	PRIMER APELLIDO	SEGUNDO APELLIDO	NOMBRE
1	***1511**	ABADEZ	GONZALEZ	MARTA
2	***0872**	ABAJO	GIL	MARÍA PILAR
3	***1773**	ABANADES	HERNANDO	PATRICIA



4	***5812**	ABUIN	RODRIGUEZ	BEATRIZ
5	***3367**	ACEBES	SERRANO	HENAR
6	***1493**	AGUADO	CALVO	ALBA
7	***9470**	AGUDO	CALVO	MIGUEL ANGEL
8	***4275**	AGUSTIN	OCHAITA	MARIA
9	***1341**	ALBA	PRIETO	DIEGO
10	***1054**	ALCALA	LOPEZ	JOSE JORGE
11	***0504**	ALCALDE	OROZCO	ALMUDENA
12	***0646**	ALCAZAR	LOPEZ	RAUL
13	***7877**	ALCOCER	PLAZA	MARIA CRISTINA
14	***3771**	ALEJANDRE	MARTINEZ	LAURA
15	***4965**	ALGUACIL	NAYA	CARMEN
16	***0487**	ALMAZAN	SANCHEZ	SAMUEL
17	***5549**	ALONSO	CASTILLA	ANA BELEN
18	***3742**	ALONSO	DIAZ	ANA VICTORIA
19	***4987**	ALONSO	FERNANDEZ	ADRIAN
20	***1262**	ALONSO	MARTIN	GISELA
21	***3007**	ALONSO	PABLOS	MARIA VICTORIA
22	***4697**	ALONSO	VICENTE	VIRGINIA
23	***5936**	ALVAREDO	OLMOS	LUCIA
24	***0621**	ALVAREZ	ANDRES	FERNANDO
25	***4458**	ALVAREZ	BLAZQUEZ	LAURA
26	***0584**	ALVAREZ	IGLESIAS	ALFREDO
27	***1695**	ALVAREZ	MARTINEZ	NATALIA
28	***0560**	ÁLVAREZ	RODRÍGUEZ	SUSANA
29	***3641**	ÁLVARO	RIENDAS	SERGIO
30	***3823**	ALVARO	FARIÑAS	ARANZAZU
31	***2262**	ALVARO	FERNANDEZ	VANESA
32	***2841**	ALVARO	RIENDAS	RUBEN
33	***1412**	AMBRONA	DE MARCOS	SILVIA
34	***4783**	ANTÓN	CORRAL	NATALIA



35	***4659**	ANTON	SANCHEZ	ANGELA
36	***2289**	APARICIO	GARCIA	ANDREA
37	***5025**	APARICIO	LUGO	BEATRIZ
38	***2141**	ARAGONES	MORANCHEL	RUBEN
39	***1789**	ARANDA	CASARES	MONICA
40	***8567**	ARANDA	CORDOBA	ESTEFANIA
41	***4690**	ARANDA	CORREGIDOR	ELENA
42	***4692**	AREVALO	MANZANERO	ALICIA
43	***2104**	ARNANZ	YOUSEF	MARIAM
44	***0361**	ARRANZ	RUIZ ROSO	MAEVE
45	***1283**	ARROYO	GARCIA	SERGIO
46	***2979**	ASENSIO	GARCIA	TERESA
47	***6913**	ASTORGA	SANCHEZ	SARA
48	***6499**	AVRAM	VLAICU	ADELA MARIA
49	***8598**	AZCONAS	SANZ	MARIA JULIA
50	***7072**	AZCUE	GONZALEZ	TAMARA
51	***0086**	BACHILLER	DE LARA	CHRISTIAN
52	***0530**	BACHILLER	GARCIA	ANA BELEN
53	***0749**	BALLESTERO	DE LOS SANTOS	DIEGO
54	***2686**	BALLESTEROS	COLLADILLO	RAUL
55	***3230**	BALLESTEROS	DIAZ	MARTA
56	***9341**	BALLESTEROS	FUENTES	ALICIA
57	***4594**	BALLESTEROS	LOPEZ	NATALIA
58	***1755**	BALLESTEROS	MIRANDA	ANA BELEN
59	***2935**	BALO	BLANCO	AINHOA
60	***2741**	BARAGHDOUCH-MOHAMED	BAGDAD	SAID
61	***9869**	BARCHINO	PLATA	MARIA DEL VAL
62	***0011**	BARRADO	RODRIGUEZ	SUSANA
63	***1040**	BARRASA	GONZALEZ	LOURDES
64	***5169**	BARRIONUEVO	PLAZA	ANA
65	***0635**	BARRIOPEDRO	AYUSO	MARIA ISABEL



66	***0341**	BARRIOPEDRO	MONGE	JUAN MANUEL
67	***0823**	BATANERO	CASTILLO	MARIA TERESA
68	***0047**	BAUTISTA	DURAN	ESTHER
69	***0669**	ВАҮО	PLIEGO	CLAUDIA
70	***2683**	BELLON	ALVAREZ	DAVID
71	***1041**	BELTRAN	SANCHEZ	NURIA
72	***0489**	BENITO	BOAN	MARIA CRISTINA
73	***3456**	BENITO	BOAN	RAUL
74	***0937**	BENITO	GIL	LAURA
75	***3988**	BENITO	NOTARIO	LAURA
76	***9090**	BENJUMEA	BARRERA	MARIA PATROCINIO
77	***1595**	BERLINCHES	POMEDA	ESTHER
78	***2521**	BERLINCHES	VISIER	MARIA DEL MAR
79	***2242**	BERMEJO	RIOFRIO	JESUS
80	***7044**	BERMEJO	TIERNO	MIRIAM
81	***3601**	BERNARDOS	GARCIA	MARIA
82	***1102**	BLANCO	CABRAL	MARIA TERESA
83	***0477**	BLANCO	RIOFRIO	TERESA
84	***5443**	BLANES	CAMPOS	MARIA TERESA
85	***4894**	BLASCO	MARTIN	RUBEN
86	***0830**	BLAZQUEZ	DIAZ	GLORIA
87	***3235**	BONILLA	GARCIA	ARANZAZU
88	***1304**	BOZADA	MATEO	MARIA JESUS
89	***2339**	BRAVO	GONZALEZ	MARIA JESUS
90	***2694**	BRAVO	VELASCO	SILVIA
91	***9052**	BRAZALES	MORALES	ROSA ISABEL
92	***0791**	BRIS	GARRIDO	LUCIA
93	***1965**	BUDIA	GONZALEZ	EDMA
94	***6326**	BUENO	BARRIOS	BEATRIZ
95	***1352**	BUENO	BUENO	BEATRIZ
96	***1404**	BUENO	DEL AMO	MARIA DEL CARMEN



97	***9311**	BURGOS	GONZALEZ	NURIA
98	***0790**	CABALLERO	GOMEZ	SUSANA
99	***7615**	CABELLO	GUIXE	DIANA
100	***2980**	CABELLOS	DE FRANCISCO	TANIA
101	***3549**	CABRERA	DEL RIO	MIGUEL
102	***7734**	CABRERA	MORALES	REBECA
103	***6049**	CACERES	NOGAL	ARRATE
104	***6217**	CALDERARO	CASTEL	BEATRIZ
105	***3392**	CALERO	MARTINEZ	LUCIA
106	***2324**	CALLEJA	GARCIA	ANA ROSA
107	***3656**	CALLEJA	JIMENEZ	MARIA ESPERANZA
108	***0163**	CALVO	MIRA	RAQUEL
109	***3663**	САМАСНО	САМАСНО	LORENA
110	***0706**	CAMARILLO	CABALLERO	JOSÉ LUIS
111	***3690**	CAMARILLO	ESTEBAN	CARLOS
112	***0708**	CAMARILLO	SAMPEDRO	ANDREA
113	***9816**	CAMINO	PAREJA	ANA ISABEL
114	***2459**	CAÑIZARES	MARTINEZ	SILVIA
115	***9368**	CARCHENILLA	VAZQUEZ	ANA MARIA
116	***4623**	CARDEÑOSA	MENDEZ	SARA
117	***6916**	CARDONA	SANCHEZ	MARIA
118	***5371**	CARMONA	ARIAS	EVA MARIA
119	***2982**	CARRASCO	DEL REY	EVA
120	***7438**	CARRILLO	LLAMERO	LUIS
121	***9376**	CASADO	VELA	JOHANA ROSALI
122	***3738**	CASASOLA	HERRAIZ	MARIA ISABEL
123	***9463**	CASILLAS	CANCHO	MARIA DE LA PALOMA
124	***6046**	CASTELBON	SANZ	SILVIA
125	***2325**	CASTELLANOS	GOMEZ	SANTIAGO TEODORO
126	***1689**	CASTILLEJOS	ALONSO	PATRICIA
127	***6114**	CASTILLO	GISMERO	VIRGINIA



128	***1334**	CASTRO	VILLANUEVA	ESTHER
129	***1566**	CATALAN	FERNANDEZ	ANDRES
130	***3065**	CATALAN	VENTOSA	SANDRA
131	***3053**	CATASI	HUANQUI	MABEL TAMARA
132	***1654**	CELADA	LOPEZ	JAIME
133	***0601**	CELADA	OCAÑA	YOLANDA
134	***9356**	CERCADILLO GARCIA	DE DIONISIO	ANA
135	***7600**	CERRATO	DIAZ SALAZAR	MIRIAM
136	***0409**	CHAPINAL	RIVERA	SILVIA BEATRIZ
137	***8592**	CHAVERO	QUINTERO	CARMEN
138	***2422**	CHICHARRO	FERNANDEZ	VANESA
139	****5324*	CIMPEAN		DENISA LARISA
140	****9680*	CIOCHINA		FLORENTINA
141	***1420**	CIRUELO	MONGE	PALOMA
142	***3178**	COLLADO	GUARDADO	DIANA
143	***8723**	COLLADO	PALANCAR	ESTHER
144	***4294**	COLORADO	DE GRACIA	CAROLINA
145	***3165**	CONGOSTRINA	CRESPO	RAQUEL
146	***1060**	CONTERA	RAPOSO	SANDRA
147	***0288**	CORDOBA	CAMARILLO	PILAR
148	***2724**	CORNAGO	GARCIA	HELENA
149	***2007**	CORNEJO	MARTINEZ	PATRICIA
150	***0997**	CORRAL	SANCHEZ	IRENE
151	***4554**	CORRALO	BELMONTE	ADRIANA
152	***6105**	CORROTO	GÓMEZ	MELANIA
153	***8992**	CORTES	АМО	MARIA ISABEL
154	***1359**	CORTES	MARTIN	ALONSO
155	***4657**	COSTERO	MORALES	BLANCA
156	***4429**	COSTERO	VALERO	JULIA
157	***1003**	CRESPO	SANCHEZ	IRENE MARIA
158	***1003**	CRESPO	SANCHEZ	JORGE JAIME



159	***6102**	CRIADO	BELANDO	PURIFICACION
160	***2544**	CUELLAR	SANTOS	DOLORES
161	***1251**	CUENCA	JUBERIAS	PAULA
162	***0109**	CUSME	LAINEZ	JOHANNA PAOLA
163	***3431**	DALMAU	MORATILLA	IDOIA
164	***1972**	DE DIAGO	CORRAL	MARIO
165	***1720**	DE DIEGO	AGUADO	FATIMA
166	***1165**	DE LOPE	PUAGO	MARIA SAGRARIO
167	***0365**	DE PAZ	SAIZ	LAURA
168	***0367**	DE TORO	GARCIA	SONIA
169	***9065**	DE ALMEIDA	MACHADO	SUSANA
170	***4262**	DE DIEGO	OÑORO	GLORIA
171	***2807**	DE LA CRUZ	CEBRIÁN	MIGUEL
172	***1099**	DE LA FUENTE	TERCIADO	MARÍA ARÁNZAZU
173	***2587**	DE LA MORENA	LOPEZ	NOEMI
174	***5071**	DE LAMO	GARCIA	PEDRO JOSE
175	***4196**	DE LAS HERAS	BLANCO	MARTA
176	***1635**	DE LAS HERAS	CORREA	SONIA
177	***0402**	DE LUZ	ESPADA	ANA
178	***2423**	DE LUZ	MARTINEZ	GEMA
179	***3491**	DE PEDRO	NAVAS	NURIA
180	***1444**	DEL REY	CIFUENTES	NATALIA
181	***3454**	DEL REY	RANERA	BEATRIZ
182	***1750**	DEL ROSARIO	BRACHO	LOURDES CAROLINA
183	***0138**	DEL CASTILLO	MORALES	TERESA
184	***4666**	DEL REY	CENTENERA	IRENE
185	***2948**	DEL VAL	SIERRA	SARA
186	***2956**	DELGADO	BLAZQUEZ	MARIA PILAR
187	***1449**	DELGADO	GONZALEZ	CRISTINA
188	***1449**	DELGADO	GONZALEZ	PATRICIA
189	***0558**	DIAZ	BRAVO	MARIA ANTIGUA



190	***0868**	DIAZ	DIEZ	CRISTINA
191	***4618**	DIAZ	GIL	NESTOR
192	***2370**	DIAZ	MINGUEZ	ANGELA
193	***1611**	DIAZ	ZAFRA	MARIA DOLORES
194	***1503**	DIAZ	DE LOS SANTOS	MARIA SALUD
195	***2868**	DIEGUEZ	GARCIA	MONICA
196	***1067**	DOLZ	VECIANA	ESTHER
197	***0355**	DOMINGO	DE LA LLANA	SAMUEL
198	***3801**	DOMINGUEZ	CASTILLO	VIRGINIA
199	***1723**	DOMINGUEZ	GARCIA	JESSICA NIEVES
200	***8510**	DOMINGUEZ	HUERTAS	LIDIA
201	***2259**	DOMINGUEZ	MANZANO	ANA MARIA
202	***3290**	DONGIL	LUCIA	REBECA
203	***8028**	DUEÑAS	GARCIA	MANUEL
204	***0197**	DUEÑAS	VALENZUELA	VANESA
205	***8982**	DURAN	LOPEZ	DAVID JOSE
206	***0316**	ECHEGARAY	BARRIL	RUBÉN
207	***2529**	EL HAMAOUI	CORRALO	SAHRA
208	***2498**	EMBID	HORNERO	LAURA
209	***9987**	ENCINAS	BENITO	NURIA
210	***3244**	ESCAMILLA	PEREZ	LETICIA
211	***9833**	ESCARPA	GARCIA	LOLA
212	***2301**	ESCUDERO	CARPINTERO	MIGUEL
213	***3327**	ESCUDERO	MORENO	SUSANA
214	***2258**	ESPINOZA	VIERA	JUANELGE JOSE
215	***1713**	ESTEBAN	ATIENZA	GEMA
216	***4163**	ESTEBAN	BARGOS	ALBA
217	***1222**	ESTEBAN	CASARRUBIOS	MÓNICA
218	***3503**	ESTEBAN	DURAN	RAQUEL
219	***3272**	ESTEBAN	RIOJA	VIRGINIA
220	***3010**	ESTEBAN	SERRANO	ISAAC



221	***8767**	EUSEBIO	VEGA	VANESA
222	***7962**	FABA	RUBIO	ANTONIA
223	***4141**	FALCON	PADILLA	LAURA
224	***6264**	FERNANDEZ	AMELA	PATRICIA
225	***2187**	FERNANDEZ	BARIEGO	MARIA ISABEL
226	***3974**	FERNANDEZ	FABA	LUZ MARINA
227	***3267**	FERNANDEZ	FABA	MONICA
228	***2119**	FERNANDEZ	GARCIA	ALMUDENA
229	***2452**	FERNANDEZ	GARCIA	MARIA GLORIA
230	***9844**	FERNANDEZ	GARCIA	MARIA ISABEL
231	***8942**	FERNANDEZ	GRASSA	MARIA CONCEPCION
232	***6665**	FERNANDEZ	MARTINEZ	LAURA
233	***9602**	FERNANDEZ	MONGE	MARIA NURIA
234	***4367**	FERNANDEZ	QUIÑONES	ROSA MARIA
235	***1570**	FERNANDEZ	SILVESTRE	SILVIA
236	***6487**	FERNANDEZ MONTES	GARCIA MORATO	VICTOR
237	***2618**	FERNANDEZ-QUERO	PASTOR	ANA ADELA
238	***9289**	FERRERO	SANCHIS	ANA
239	***4738**	FLEITAS	FARIÑA	ISIDRA
240	***3522**	FLORES	MARTINEZ	JULIANA
241	***9875**	FLORES	RIEGO	MARIA TERESA
242	***9191**	FRANCO	YAÑEZ	MARIA
243	***2774**	FRESNILLO	BARBA	YOLANDA
244	***1809**	FRUTOS	ARROYO	PEDRO ALBERTO
245	***5478**	FRUTOS	GUERRERO	JUAN PEDRO
246	***5416**	GABALDON	LOZANO	CARMEN MARIA
247	***9490**	GAMEZ	FERNANDEZ	RAQUEL
248	***0042**	GAMO	ESCALERA	ANA ISABEL
249	***8935**	GAMO	MARTINEZ	MARIA JOSE
250	***4301**	GARCES	DE LA MUELA	ANGEL
251	***9516**	GARCIA	AGUADO	MIRIAM



252	***7209**	GARCIA	AGUILERA	ISABEL
253	***6402**	GARCIA	AMATE	LOURDES
254	***3771**	GARCIA	ASENJO	ANA
255	***9839**	GARCIA	AYLLON	LUIS
256	***2455**	GARCIA	AYUSO	SONIA MARIA
257	***3475**	GARCIA	BACHILLER	SUSANA
258	***1688**	GARCIA	CALVO	VERONICA
259	***0354**	GARCÍA	CANO	ALEJANDRO
260	***3184**	GARCIA	CAYUELA	LORENA
261	***4708**	GARCÍA	DEHESA	CLARA
262	***4108**	GARCÍA	DEL REY	LAURA
263	***0617**	GARCIA	DIAZ	BLANCA ELENA
264	***2546**	GARCIA	DIAZ	EVA MARIA
265	***4043**	GARCIA	ESTEBAN	DAVID
266	***7291**	GARCIA	FERNANDDEZ	LUCIA
267	***9112**	GARCIA	GARCIA	MANUELA
268	***4525**	GARCIA	GARCIA	RUBEN
269	***0064**	GARCIA	GARCIA	VICTOR RAMON
270	***5514**	GARCIA	GOMEZ	ALBERTO
271	***5514**	GARCIA	GOMEZ	MARIA VICTORIA
272	***2854**	GARCIA	HERNANDEZ	ANA MARIA
273	***1878**	GARCIA	HERNANDO	MARGARITA
274	***2457**	GARCIA	MARCO	JULIA
275	***0150**	GARCIA	MARTINEZ	ANA MARIA
276	***8198**	GARCIA	MARTINEZ	SANDRA ROSA
277	***0357**	GARCIA	MORALES	HERMINIA
278	***4177**	GARCIA	ORTIZ	VERONICA
279	***7188**	GARCIA	PARA	SUSANA
280	***9248**	GARCIA	PARRA	MARIA JOSEFA
281	***3564**	GARCIA	PEREZ	JOSE MARIA
282	***0890**	GARCIA	POZOS	MARIA JOSE



283	***1610**	GARCIA	SALCEDO	MARIA ROSARIO
284	***3862**	GARCIA	SANCHEZ	DAVID
285	***5946**	GARCIA	SANCHEZ	SERGIO
286	***1716**	GARCIA	TEJERO	CRISTINA
287	***4395**	GARCIA	TENA	CRISTINA
288	***3943**	GARCIA	VAQUERO	VICTOR MANUEL
289	***2482**	GARCIA	YAGÜE	JESUS
290	***1653**	GARRIDO	DE MARCOS	JESUS
291	***5479**	GARRIDO	MEDINA	JOSE MIGUEL
292	***1608**	GARRIDO	SERRANO	ELVIRA
293	***5012**	GARZA	RODRIGUEZ	JOSE LUIS
294	***9662**	GIL	CALLEJA	JOSE FELIX
295	***3787**	GIL	GONZALO	ALBERTO
296	***4036**	GIL	MARTIN	DAVID
297	***4287**	GIL	PEREZ	JESICA
298	***7002**	GILSANZ	LAZARO	ALVARO
299	***3438**	GIMENEZ	FERNANDEZ	JUAN MANUEL
300	***2401**	GIRON	CORRALO	ALBERTO
301	***8014**	GLIGOR	GLIGOR	MADALINA
302	***8172**	GOENAGA	SANCHEZ	JUAN
303	***2091**	GOMEZ	AVILA	MARIA PAZ
304	***6723**	GOMEZ	DIEGUEZ	BEATRIZ
305	***0732**	GOMEZ	GARRIDO	OSCAR
306	***4603**	GOMEZ	GONZALEZ	JOSE RAMON
307	***3093**	GOMEZ	LOPEZ	FATIMA
308	***4038**	GOMEZ	REDONDO	VICTOR
309	***3638**	GONZÁLEZ	BARRIOPEDRO	VANESSA
310	***2638**	GONZALEZ	CALVO	ANA MARIA
311	***4420**	GONZALEZ	CASTILLO	ANA MARIA
312	***2676**	GONZALEZ	CELADA	LORENA
313	***1621**	GONZALEZ	CLAVIJO	EVA



314	***0350**	GONZALEZ	DELGADO	SERGIO
315	***1469**	GONZÁLEZ	GONZÁLEZ	SILVIA
316	***2044**	GONZALEZ	LOPEZ	BEGOÑA
317	***3886**	GONZALEZ	RODRIGUEZ	PILAR
318	***5608**	GONZALEZ	RUIZ	MILLAN LUIS
319	***0927**	GONZALEZ	SANZ	MARIA NIEVES
320	***3940**	GONZALEZ	SIMON	CRISTINA
321	***0159**	GONZALEZ	TARRIZA	SAUL
322	***9074**	GORDILLO	RAMOS	JUAN CARLOS
323	***2819**	GOY	BARAIBAR	PATRICIA
324	***2081**	GRACIA	GAMEZ	TERESA
325	***2759**	GRANADO	HERREROS	MANUEL
326	***1694**	GREGORIO	HERRANZ	MARIA DEL CARMEN
327	***3708**	GUERRERO	CARRETERO	SERGIO FERNANDO
328	***7297**	GUILLÉN	DÍAZ	MARÍA ELOÍSA
329	***0816**	GUMIEL	HIGUERA	SONIA ROCIO
330	***4061**	GUTIERREZ	CARMONA	NEREA
331	***0268**	GUTIERREZ	GOMEZ	MANUEL
332	***8917**	GUTIERREZ	MARTINEZ	PATRICIA
333	***1662**	GUTIERREZ	RIOS	ELISA
334	***2022**	GUZMAN	CANALEJAS	MARIA SALOME
335	***1650**	HENRY	MANTILLA	ANA
336	***3360**	HERAS	PEDRAZA	CAROLINA
337	***2046**	HERNANDEZ	AGUILAR	BELINDA
338	***1547**	HERNANDEZ	CALLE	BELINDA
339	***4173**	HERNANDEZ	CEREZO	MARIA
340	***6801**	HERNANDEZ	GARCIA	CARLOS EMILIANO
341	***9932**	HERNÁNDEZ	GARCÍA	MARIO
342	***5035**	HERNANDEZ	SOLANO	LUZ HELENA
343	***3405**	HERNANDO	MORA	VIRGINIA
344	***0920**	HERRANZ	DAZA	MARIA DEL CARMEN



345	***0408**	HERRANZ	HUERTA	ELENA
346	***7360**	HERTA	HERTA	BIANCA ALINA
347	***9257**	HIDALGO	GALLEGO	NOELIA
348	***4062**	HORCHE	PLIEGO	LAURA
349	***0665**	HORTELANO	VAZQUEZ	MARIA CARMEN
350	***4044**	HURTADO	MONTOYA	EDUARDO
351	***3050**	IGLESIAS	MENENDEZ RIVAS	MARIA JUNCAL
352	***3369**	IÑIGO	VEGA	ANA
353	***1982**	IÑIGO	VEGA	ARANZAZU
354	***6816**	IRANZO	PEREZ	EVA MARIA
355	***6633**	IRIEPA	CRUZ	ELISA
356	***4825**	ISIDRO	MARTINEZ	SILVIA
357	***2362**	ISIDRO DE	LA PLATA	GEMA
358	****8464*	IVANOVA		DIANA IVANOVA
359	****7091*	IVANUTIU		ANDRA
360	***7914**	IZQUIERDO	PALOMERA	ELVIRA
361	***0410**	JALVO	HENCHE	MARIA DE LOS ANGELES
362	***3636**	JIMENEZ	BARROSO	MARIA PILAR
363	***0708**	JIMENEZ	MARTIN	RAQUEL
364	***3344**	JIMENEZ	PLAZA	JULIO
365	***3973**	JIMENEZ	ROMERAL	ALBERTO
366	***8642**	JUAN	LAZARO	MARIA TERESA
367	***0106**	KURTZ	MARTINEZ	ANDREA
368	***0809**	LA HUERTA	PEREZ	MARIA LUZ
369	***9790**	LABASTIE	LOPEZ	CARLA ANDREA
370	***4229**	LABORDA	RUIZ	ANGEL
371	***3055**	LARENA	CRESPO	ALICIA
372	***3580**	LARENA	CRESPO	ESTHER
373	***2709**	LAZARO	DE LUCAS	MARIANO
374	***2116**	LAZARO	GUTIERREZ	EVA
375	***4697**	LECETA	SOLANO	PAULA



376 ***1432** LEG	GIDO	ESTEBAN	JESUS FRANCISCO
377 ***2609** LEG	ÓN	VILLAREJO	PATRICIA
378 ***1442** LE	TON	SANTOS	ANDREA
379 ***8633** LIE	TOR	TORRADO	MARIA DE LOS ANGELES
380 ***2137** LIM	10N	DIAZ	MARTA
381 ***2242** LLA	AMAS	CRESPO	MARIA
382 ***1785** LO	ARTE	MUÑOZ	JOSE RUBEN
383 ***6167** LO	ECHES	RUIZ	LORENA
384 ***4074** LO	PEZ	DE DIEGO	CESAR
385 ***9764** LO	PEZ	GAMO	GEMA
386 ***2897** LO	PEZ	LAFUENTE	RUTH
387 ***4750** LO	PEZ	LECIÑENA	MARTA
388 ***2432** LO	PEZ	MANSILLA	REBECA
389 ***9459** LO	PEZ	MARTINEZ	MARIA JOSE
390 ***4714** LO	PEZ	NARANJO	AROA
391 ***3483** LO	PEZ	PASTOR	NOEMI
392 ***0102** LO	PEZ	PRIETO	MARIA
393 ***6176** LO	PEZ	SAZ	JUDIT
394 ***0584** LO	PEZ	VILLAVERDE	YOLANDA
395 ***2825** LO	RENZO DE	LA FUENTE	MARIA ISABEL
396 ***7953** LO	SADA	LAMAS	LETICIA
397 ***3590** LO	ZANO	AGUADO	CRISTINA
398 ***1985** LO	ZANO	CUERDA	LORENA
399 ***3292** LO	ZANO	DE MINGO	FERNANDO
400 ***4559** LO	ZANO	DE MINGO	JONATHAN
401 ***2395** LO	ZANO	GOMEZ	ALICIA
402 ***2704** LO	ZANO	MARCOS	PILAR
403 ***0082** LO	ZANO	MARTIN	DAVID
404 ***6640** LU	ENGO	ESTEBAN	SARA
405 ***5983** MA	AESTRO	DE LA CUERDA	MARIA DEL PILAR
406 ***1418** MA	AGRO	MORALES	PABLO



407	***1739**	MARCO	BURGOS	MIGUEL
408	***2007**	MARCO	DE LOPE	MARIA JOSE
409	***6564**	MARCO	MARCO	MARIA DE LAS NIEVES
410	***4055**	MARCO	RONCERO	CRISTINA
411	***1910**	MARCOS	MORENO	MARIA PAZ
412	***2469**	MARCOS	NARANJO	MONICA
413	***2270**	MARQUEZ	PRIETO	JULIO ALEJANDRO
414	***4780**	MÁRQUEZ	RODRÍGUEZ	ALBERTO
415	***5270**	MARTIN	LAIN	CRISTINA
416	***6796**	MARTIN	RUIZ	MIGUEL ANGEL
417	***1801**	MARTIN	SOTO	ANA BELEN
418	***4154**	MARTIN	TRILLO	MARIA
419	***0733**	MARTINEZ	ARROYO	JESUS RAFAEL
420	***2052**	MARTINEZ	ARROYO	RAQUEL
421	***9235**	MARTINEZ	BENLLOCH	PABLO
422	***3139**	MARTÍNEZ	FERNÁNDEZ	LORENA
423	***0142**	MARTINEZ	GUERRERO	ROCIO
424	***0729**	MARTINEZ	MARFIL	NELI
425	***4003**	MARTINEZ	MARTINEZ	IRENE
426	***0364**	MARTÍNEZ	MARTÍNEZ	MARTA
427	***1082**	MARTINEZ	MORENO	MARIA INMACULADA
428	***2762**	MARTINEZ	MUÑOZ	MARIA
429	***1188**	MARTINEZ	POMEDA	ADRIAN
430	***2225**	MARTINEZ	POMEDA	SERGIO
431	***5221**	MARTINPOZO	MARCHAND	INMACULADA
432	***1757**	MARTINSANZ	GARCÍA	CELIA
433	***2289**	MARTINZARCO	PADILLA	RAQUEL
434	***1602**	MATAMOROR	RECIO	AURORA
435	***4822**	MATAMOROS	LOPEZ	HUGO
436	***1360**	MATAMOROS	OCAÑA	LAURA
437	***3525**	MEDINA	POCIÑOS	BEATRIZ



438	***3986**	MEDINA	SANZ	JOSE MANUEL
439	***1697**	MEGIA	DE DIEGO	ELENA
440	***2100**	MEGIA	DEL VADO	DIEGO
441	***2557**	MEGIA	DEL VADO	MARTA
442	***3956**	MEJIA	RECUERO	JESUS
443	***8746**	MENA	GARCIA	JOSE ANGEL
444	***9667**	MENENDEZ	ROMERA	OLIVER
445	***4093**	MERINO	MORALES	NOELIA
446	***2089**	MERODIO	YAGUE	BEATRIZ
447	***1924**	MIGUEL	MORELLA	JORGE
448	***4063**	MINGO	OLIVA	LORENA
449	***1408**	MINGUEZ	GONZALEZ	MARTA
450	***4715**	MINGUEZ	PEREZ	LUCIA
451	***2441**	MOLINERA	LAMAS	MARIA LUISA
452	***5760**	MONREAL	MARTIN CASTAÑO	FRANCISCA
453	***7499**	MONTALVO	CHARAMELI	MARIA INMACULADA
454	***0049**	MONTERO	SACRISTÁN	NURIA
455	***0563**	MORALES	JIMENEZ	SUSANA MARIA
456	***3553**	MORALES	PAREJA	SILVIA
457	***2021**	MORENO	HIDALGO	SEBASTIAN
458	***1353**	MORENO	IÑIGO	ROCIO
459	***3334**	MORENO	PEREZ	NATALIA
460	***3081**	MORENO	REDONDO	MIREIA
461	***0157**	MORENO	TORRES	VICENTA
462	***3363**	MORENO	VERA	EVA
463	***0339**	MOYANO	GONZALEZ	MIGUEL
464	***2197**	MUÑOZ	DE LA HOZ	RICARDO
465	***2883**	MUÑOZ	HUEVA	ESTELA
466	***4160**	MUÑOZ	MARTINEZ	BEATRIZ
467	***1564**	MUÑOZ	MUÑOZ	CRISTINA
468	***1553**	MUÑOZ	VERDUGO	CONCEPCION



469	***2915**	MURADO	L OBO	MIGUEL JAVIER
470	***0575**	MURILLO	FERNANDEZ	LUCIA
471	***4274**	MURILLO	MUÑOZ	CRISTINA
472	***2635**	NADAYA	AVENENTE	FLAVIA EVANGELINA
473	***4509**	NAFRIA	GARCIA	CLAUDIA
474	***6166**	NANDWANI	ARAGONESES	JAVIER
475	***3682**	NAVAREÑO	SOLIS	MARIA PILAR
476	***9595**	NAVARRO	MORENO	SUSANA
477	***7949**	NAVAS	MEDINA	MARIA JOSE
478	***2316**	NIETO	DELGADO	SARA
479	***8503**	NIETO	PELAYO	EVA MARIA
480	***0224**	NINA	AGUIAR	MAGDA MARLENE
481	***1153**	NIÑO	SANZ	MARTA MARIA
482	***2509**	NOGUERALES	URREA	MIRELLA
483	***4763**	NUÑEZ	LÓPEZ	SAMUEL
484	***2403**	OCAÑA	ARRIBA	SUSANA
485	***2425**	OLIVARES	SANCHEZ	ELENA
486	***6606**	OLIVER	GARCIA	MARIA CRISTINA
487	***8439**	OLMEDO	DIAZ ROPERO	SERGIO
488	***1406**	OROZCO	CUBILLO	LOURDES
489	***9385**	ORTEGA	ALVIRA	MONICA
490	***4426**	ORTEGA	AMOR	VERONICA
491	***6497**	ORTEGA	CARBALLO	SONIA
492	***3763**	ORTEGA	JIMENEZ	VANESA
493	***0968**	ORTEGA	SANTOS	MARIA
494	***9078**	ORTEGA	TRILLO	PILAR
495	***6799**	ORTEGA	YUSTE	RAQUEL
496	***0621**	ORTIZ	RODRIGUEZ	AINHOA
497	***8643**	ORTIZ	RUIZ	JOSEFA
498	***8008**	OSORIO	AGUILERA	NOEMI
499	***2883**	OTER	VELILLA	TANIA



500	***6815**	PABLO	SANTOS	CHRISTIAN
501	***0870**	PACHECO	GRANERO	MARCO ANTONIO
502	***2331**	PACHECO	VALERO	ARANCHA
503	***0418**	PADRINO	TORRE	NADIA
504	***2373**	PADRINO	TORRES	MARIA DEL PILAR
505	***9332**	PALAFOX	GARCIA	MARIA JOSE
506	***8212**	PARDO	MARTÍNEZ	YOLANDA
507	***3392**	PAREJO	SANCHEZ	PABLO
508	***1416**	PARIENTE	OCAL	BEATRIZ
509	***7333**	PARLA	GARCIA	ANDREA
510	***2104**	PARRA	ALVAREZ	LORENA
511	***4154**	PARRA	MANUEL	PAULA
512	***1899**	PASAMON	YAGUE	SONIA
513	***3698**	PASCUAL	ACEVES	LAURA
514	***3194**	PASCUAL	SANZ	ROCIO
515	***9163**	PASTOR	GOMEZ	MARIA JOSEFA
516	***2237**	PASTOR	GONZALO	JOSE LUIS
517	***1672**	PAWLACZEK	WIATRAK	DOROTA AGNIESZKA
518	***1160**	PAZ	BUA	ALBA
519	***4237**	PEDROVIEJO	GARCÍA	MARTA
520	***0390**	PEINADO	GARRIDO	MARIO
521	***7273**	PEIRO	MARTINEZ	ALICIA
522	***9573**	PELLITERO	SABUGAL	LAURA
523	***2456**	PEÑA	PERALES	ELENA ISABEL
524	***2053**	PEÑA	VERA	ASLEY MELANNY
525	***1144**	PEÑARANDA	GARCIA	GREGORIO
526	***3606**	PEREZ	ASCANIO	ANMARY
527	***1086**	PÉREZ	BARTOLOMÉ	GEMA
528	***3214**	PEREZ	BELLO	LORENA
529	***0345**	PEREZ	BLANCO	MARIA TERESA
530	***6312**	PEREZ	BURILLO	MARIA



531	***8592**	PEREZ	DEL OLMO	MARIA DE LA HOZ
532	***3242**	PEREZ	DIAZ	ALBERTO
533	***1532**	PEREZ	GARCIA	ARACELI
534	***2135**	PÉREZ	MARTÍN	MIRIAN
535	***1465**	PEREZ	NICOLAS	SUSANA
536	***4274**	PÉREZ	NOVA	JAVIER
537	***3308**	PEREZ	SANZ	REGINO
538	***3147**	PEREZ	YAGUE	LUIS ALBERTO
539	***2594**	PEREZ CHAO	GONZALEZ	JUAN ANTONIO
540	***2654**	PEREZ	DE LA FUENTE	EVA
541	***0596**	PEREZ GARCIA	DE LA ROSA	SARA
542	***1208**	PERUCHA	SANCHEZ	RAFAEL
543	***1125**	PLAZA	DE NICOLAS	MARIA ISABEL
544	***3394**	PLAZA	DEL RIO	SORAYA
545	***7513**	POLAINA	GALLEGO ACHO	MARIA ISABEL
546	***4589**	POLO	FERNÁNDEZ	CARMEN
547	***0807**	POLO	MORALES	MARTA
548	***9472**	POLVORINOS	DELGADO	DANIEL
549	***1265**	POMEDA	FERNANDEZ	MARIANO
550	***9319**	POMEDA	RUIZ	RAQUEL
551	***0964**	PONTON	GARCIA	YOLANDA
552	***3480**	POPOVYCH	ZHUK	YULIYA
553	***0599**	PORRAS	CARBALLO	ALVARO
554	***0110**	PORTILLO	CAÑADA	BEATRIZ
555	***1920**	POVEDA	GONZÁLEZ	SONIA
556	***9153**	POZO	LOPEZ	NOELIA
557	***1074**	POZO	OLIVA	FERNANDO
558	***4834**	PRUDENCIO	MUÑOZ	RAUL
559	***4061**	PUERTA	GARCIA	CARLOS
560	***4060**	PUERTA	GARCIA	CARMEN
561	***4529**	PUERTA	GARCIA	JAVIER



562	***3206**	PULIDO	LILLO	IGNACIO
563	***7599**	QUISPE	ACEVEDO	VANIA
564	***8800**	RACIONERO	MUÑOZ	BLANCA
565	***3197**	RAGEL	TORRANO	MARIA DE LA CRUZ
566	***0302**	RAMOS	ALGORA	MARIA INMACULADA
567	***0931**	RAMOS	BARRIOPEDRO	JOSE CARLOS
568	***1007**	RAMOS	GIL	LAURA
569	***3064**	REBOLLAR	DE LUZ	MARTA MARIA
570	***2655**	REDONDO	BEINAT	NATALIA MARGARITA
571	***2167**	REDONDO	PELEGRINA	NATALIA
572	***8860**	REDONDO	PEREZ	ROSA MARIA
573	***3051**	REGIDOR	GARCIA	ALVARO
574	***3399**	REGULO	AYUSO	CARLOS
575	***4652**	RENIEBLAS	AGUILERA	HENAR
576	***1709**	RETANA	RUIZ	RAFAEL
577	***2130**	RETUERTA	PASCUAL	SARA
578	***2416**	REY	VARONA	ELENA
579	***3419**	RINCON	DELGADO	ANA
580	***3221**	RISCO	VEGA	AURORA
581	***8515**	RIZO	PASCUAL	IRENE
582	***3804**	RODRIGO	DE MINGO	JORGE
583	***3905**	RODRIGO	ROJO	ANA
584	***1794**	RODRIGUEZ	ANTON	ANA MARIA
585	***4630**	RODRÍGUEZ	ANTÓN	JULIA
586	***1613**	RODRIGUEZ	ВЕКМЕЈО	ALEJANDRA
587	***2356**	RODRIGUEZ	CORNEJO	KRYSSIA IVETH
588	***2968**	RODRIGUEZ	GARCIA	JULIA
589	***6874**	RODRIGUEZ	GARRIDO	CAROLINA
590	***2798**	RODRIGUEZ	GOMEZ	ESPERANZA
591	***4217**	RODRIGUEZ	GONZALEZ	DANIEL
592	***2926**	RODRIGUEZ	GONZALEZ	IVAN



593	***0640**	RODRIGUEZ	HERRERA	MARIA LUISA
594	***4836**	RODRIGUEZ	IGLESIAS	AINHOA
595	***8076**	RODRÍGUEZ	MARTÍNEZ	MARIA DE LOS DESAMPARADOS
596	***1530**	RODRIGUEZ	MARTINEZ	MARIA INMACULADA
597	***9220**	RODRIGUEZ	MENA	MARIA DEL MAR
598	***0092**	RODRIGUEZ	MUÑOZ	MARIA DOLORES
599	***0758**	RODRIGUEZ	NOTARIO	JOSE MARIA
600	***4930**	RODRIGUEZ	POUYE	ELISABETH
601	***1146**	RODRIGUEZ	ROMANI	MARIA NIEVES
602	***5047**	RODRIGUEZ	SAEZ	LAURA
603	***3186**	ROJAS	ARIAS	REBECA
604	***5483**	ROJAS	PARRA	MARCELA ALEJANDRA
605	***3564**	ROJO	FERNANDEZ	ALBERTO
606	***1441**	ROJO	GOMEZ	DANIEL
607	***1701**	ROJO	GOMEZ	MARIA ELENA
608	***0555**	ROJO	ROJO	JOSE
609	***4961**	ROLDAN	ROMERA	MARIA ANTONIA
610	****1343*	ROMAN		GEANINA
611	***1866**	ROMANO	MARUGAN	DANIEL
612	***1137**	ROMERA	GUTIERREZ	ALEJANDRA
613	***1137**	ROMERA	GUTIERREZ	ANGELA
614	***3277**	ROMERA	JIMENEZ	CRISTINA
615	***0968**	ROMERO	GARCIA	LUCIA MARIA
616	***2242**	ROMERO	NARANJO	RAQUEL
617	***2382**	ROMERO	SANCHEZ	RAUL
618	***4087**	ROMOJARO	TERCEÑO	BARBARA
619	***4458**	ROPERO	ECIJA	SONIA
620	***9848**	ROS	MARTINEZ	BEATRIZ
621	***1668**	ROSADO	BERLINCHES	VANESSA
622	***1506**	ROYUELA	PEREZ	GEMMA MARÍA
623	***0328**	RUALES	MOSQUERA	RODRIGO RAUL



624 ***1532** RUBIAN	NO	ROMERO	MIRYAM
625 ***3920** RUBIO		ALVAREZ	SUSANA
626 ***1831** RUIZ		САМАСНО	FERNANDO
627 ***1135** RUIZ		HERRANZ	MARTA
628 ***4922** RUIZ		LARRIBA	GUILLERMO
629 ***1581** RUIZ		ROMAN	EVA
630 ***4151** RUMÍ		MAESO	MARIA PILAR
631 ***4364** SAAVE	DRA	YELMO	DAVID
632 ***3094** SACRIS	STAN	ALFARO	MARIA DEL HENAR
633 ***6519** SAINZ		SANCHEZ	CRISTINA
634 ***3184** SALAZ	AR	LOPEZ	BARBARA
635 ***4685** SALAZ	AR	MORA	MARIA TRINIDAD
636 ***0608** SALDA	ÑA	POLO	ISABEL
637 ***4838** SAN JO	SE	MARTIN-ALBO	RAQUEL
638 ***5405** SANCH	EZ	BECERRA	MARINA
639 ***1720** SANCH	EZ	BLAS	SUSANA
640 ***8288** SANCH	EZ	BRONCANO	LAURA
641 ***7450** SANCH	EZ	CHAVERO	ELENA
642 ***7825** SÁNCH	EZ	DÍAZ	MARÍA
643 ***6311** SANCH	EZ	GARCIA-MOCHALES	MARIA
644 ***3118** SANCH	EZ	HERNANDEZ	YOLANDA PILAR
645 ***4774** SANCH	EZ	HERNANTES	ELISA MARIA
646 ***2267** SANCH	IEZ	LLENQUE	MARIA TAMARA
647 ***4848** SANCH	IEZ	LOPEZ	EVA
648 ***3453** SANCH	EZ	LOPEZ	VANESA
649 ***8116** SANCH	EZ	NIÑO	MIGUEL ANGEL
650 ***3515** SANCH	EZ	NOGUERALES	NURIA
651 ***2233** SANCH	EZ	OÑORO	IRENE
652 ***6970** SANCH	EZ	RODRIGUEZ	MARIA FLORENTINA
653 ***3750** SANCH	IEZ	RUIZ	SERGIO
654 ***8958** SANCH	EZ	SAEZ	NATALIA



655	***2727**	SANCHEZ	SALAS	FRANCISCO
656	***0483**	SANCHEZ	SANTOS	GEMMA CRISTINA
657	***1091**	SANCHEZ DE	LA MATA	EMILIA MARIA
658	***6541**	SANCHEZ DE LA NIETA	PEREZ	LAURA
659	***1386**	SANCHEZ-MOLINA	MUÑOZ	MARIA
660	***3882**	SANCHO	RONDA	MARIA
661	***3436**	SANCHO	SANCHEZ	AMANDA
662	****7602*	SANDU		FLORINELA MIRIANA
663	***4797**	SANTIAGO	SERRANO	MANUEL
664	***2625**	SANTOS	BARBAS	ROSA MARIA
665	***0769**	SAÑUDO	SANCHEZ	ANDREA
666	***4762**	SANZ	RUIZ	CRISTINA
667	***1955**	SANZ	CAMPOAMOR	MARIA DEL ROSARIO
668	***3141**	SANZ	CARPINTERO	MONTSERRAT
669	***1490**	SANZ	CARRASCO	MARIA PAZ
670	***9521**	SANZ	CHECA	CECILIA DEL SAGRARIO
671	***2864**	SANZ	GARCIA	NOELIA
672	***1582**	SANZ	GUTIERREZ	NEREA
673	***1191**	SANZ	LOPEZ	MARIA JESUS
674	***3864**	SANZ	RANZ	VERONICA
675	***1463**	SANZ	RODRIGUEZ	RAQUEL
676	***0808**	SANZ	SANCHEZ	ASUNCION
677	***9610**	SANZ	SANZ	ANA ROSA
678	***2025**	SANZ	SEGURA	ANA
679	***0237**	SANZ	VIEJO	MARIA PILAR
680	***4122**	SCHEFLE	SACRISTAN	NOELIA MARIA
681	***3539**	SCUTELNICU	BALACEANU	MÓNICA ELENA
682	****1990*	SEEGELKEN		GERMAN DIEGO
683	***0335**	SEGURA	GOMEZ	ALBERTO
684	***9856**	SEPULVEDA	RODAS	MARIA CONSUELO
685	***1261**	SERNA	RODRIGUEZ	ALMUDENA



686	***4464**	SERRANO	JIMENEZ	MARGARET
687	***9509**	SERRANO	LOZANO	DAVID
688	***2539**	SERRANO	SANZ	LORENA
689	***4242**	SIERRA	ABAD	CRISTINA
690	***1913**	SIMON	DIAZ	SERGIO
691	***8955**	SIMÓN	HERNÁNDEZ	ALBA
692	***2699**	SIMON	SAZ	SANTIAGO
693	****2080*	SLAVCHEVA	TRAYKOVA	TODORKA
694	***1982**	SOBRINO	HERNANDEZ	MIGUEL ANGEL
695	***3101**	SOBRINO	MARTÍNEZ	RAUL
696	***4320**	SOLANO	GARCIA	JAVIER
697	***1835**	SOLIMAN	HAMED	LOBNA
698	***4548**	SOPEÑA	HURTADO	ANA
699	***4130**	SOPEÑA	YAGO	LAURA
700	***1448**	SORIA	ROJO	NATALIA
701	***3200**	SORIANO	RIBALDA	ALBA
702	***3114**	SOTILLO	CHICHARRO	LYDIA
703	****3274*	STOICA		GEORGETA
704	***1581**	SUALDEA	GAGO	NATALIA
705	***2108**	SUAREZ	RAMOS	DANIEL
706	***5846**	TARIFA	VEGA	ELENA
707	***5337**	TEJEDOR	ARRANZ	ALFONSO
708	***0998**	TEJERIZO	MAZARRON	MARTA
709	***1547**	TEJERO	CORRAL	MARÍA DEL CARMEN
710	***2227**	TEJERO	MADRIGAL	EVA MARIA
711	***9600**	TEJERO	ORTEGA	CESAR
712	***1154**	TEJERO	ORTEGA	FERNANDO
713	***4670**	TERAN	GALLEGO	FRANCISCO JAVIER
714	***3705**	TEROL	SANCHEZ	CRISTINA
715	***1945**	TORNERO	DEL RIO	ABEL
716	***3453**	TORRECILLA	NOGUERALES	MIGUEL ANGEL



717	***1325**	TORRES	MARINA	LAURA
718	***1602**	TORRES	OROZCO	FABIAN ALEJANDRO
719	***2951**	TORRES	TORRES	RAFAEL
720	***8365**	TOVAR	BARDALES	ANDREA LIBERTAD
721	***4282**	TRILLO	HERRERO	MARTA
722	***1310**	TUNDIDOR	НІТА	GEMA
723	***1702**	URBINA	FERNANDEZ	SONIA
724	***4005**	UREÑA	ESPINOSA DE LOS MONTEROS	MARIA ELISA
725	***2291**	USED	NARRO	ESTHER
726	***0803**	VALDEHITA	ROJO	JUAN CARLOS
727	***2911**	VALDOMINOS	CABALLERO	NOELIA
728	***4101**	VALENCIA	LEON	LORENA
729	***3608**	VALERO	POLO	BORJA
730	***7866**	VALES	SANCHEZ	MARIA DEL PILAR
731	***5905**	VALIÑO	PESADO	ESPERANZA
732	***0819**	VALLES	DE LA FUENTE	MARIA ESTHER
733	***1411**	VALLES	DE LA FUENTE	RAQUEL
734	***0581**	VAZQUEZ	GARCIA	JUAN
735	***7768**	VEGA	MERCADER	PATRICIA
736	***4979**	VEGA	MOLPECERES	BEATRIZ
737	***8219**	VELASCO	OLMOS	SARA
738	***9798**	VELEZ	CAICEDO	PIERINA DARIANA
739	***1524**	VELEZ	RODRIGUEZ	DAVID
740	***5610**	VELEZ	TERUEL	DAVID
741	***3182**	VELILLA	GARCIA	MARIA
742	***9150**	VENTURA	GARCIA	CARMEN
743	***1851**	VERA	MIRANDA	LIDIA JOHANA
744	***3481**	VICENTE	CACOANGO	DANMY ADRIAN
745	***2784**	VICENTE	MARTINEZ	REBECA
746	***1296**	VIOQUE	LORENZO	MANUEL
747	***4805**	VIVAR	ALCOCER	EVA MARIA



748	***4091**	YAGÜE	ESTEPA	DAVID
749	***3563**	YELA	RODRIGUEZ	LAURA
750	***2104**	YOUSEF	ARNANZ	NADIA
751	***9068**	ZAFRA	SANCHEZ	FRANCISCO JAVIER
752	***2059**	ZAMORA	FARIZO	AHINOAM
753	***0259**	ZARATE	моснои	SUSANA
754	***3795**	ZARATE	ZARATE	EDGAR ESTEBAN

2.- LISTADO PROVISIONAL DE EXCLUIDOS/AS.

N.º	DNI/NIE	PRIMER APELLIDO	SEGUNDO APELLIDO	NOMBRE	CAUSA
1	***3404**	ALFARO	LORENZO	BEATRIZ	3
2	***0399**	ARTO FERNANDEZ	DE MERA	LAVINIA	2
3	***2397**	BLAZQUEZ	SANZ	LUCIA	2,3
4	***2701**	BRIONES	FIGUEROA	ELIANA STEPHANI	2
5	***0940**	CARBONERO	PASTOR	SILVIA	3
6	***4716**	CORNEJO	MARTINEZ	CANDIDO JAVIER	2
7	****8052*	DUQUE	ACEVEDO	MARIA JANETH	1
8	***4666**	GÁLVEZ	PÉREZ	MIRIAM	3
9	***9055**	GARCIA	HERRERA	MARIA DEL CARMEN	2
10	***9687**	GONZALEZ	HERNANDEZ	ROSARIO	3
11	****6001*	GONZALEZ	LUGO	PIERINA ALEJANDRA	1
12	***2893**	LACALLE	TABERNERO	LORENA	2
13	***2503**	LOPEZ	ESTRINGANA	DAVID	2
14	***0114**	LOPEZ	MARTIN	ALVARO	2
15	***1441**	MANZANO	SANTOS	JAVIER	3
16	***2661**	MARTINEZ	HERRANZ	SILVIA	3
17	***2732**	MARTINEZ	MARTINEZ	ISRAEL	3
18	***1534**	OREJON	COGOLLUDO	RAQUEL	3
19	***2015**	PEREZ	SANCHEZ	ANTONIO	2
20	***9825**	ROJO	MARTIN	MARIA JESUS	2
21	***2837**	RUBIO	LOPEZ	ESTHER	3
22	***9785**	SALOMON	CARRETERO	ANABEL	2



23	***1786**	SANCHEZ	CURSARU	PATRICIA	1
24	***2757**	VILLANUEVA	MARTINEZ	ELOINA	2
25	***1947**	VILLAVERDE	ALONSO	MIRIAM	2

Siendo las causas de exclusión:

1	Incumplimiento base 2.1.a		
2	No adjunta titulación requerida.		
3	No acredita antigüedad en desempleo por periodo superior a 6 meses		

Segundo.- Establecer un plazo de diez días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de la presente resolución, para la subsanación de errores o defectos que hayan motivado su exclusión o su no inclusión expresa en alguna de las listas. Si durante el expresado plazo no se presenta ninguna reclamación contra las listas provisionales, éstas quedarán elevadas a definitivas.

Tercero. - Publicar la presente resolución en el Boletín Oficial de la Provincia de Guadalajara, en la página web del Ayuntamiento y en el Tablón de Anuncios de la Corporación.

Guadalajara, 30 de octubre de 2025. La Concejala Delegada de Recursos Humanos, D^a. Isabel Nogueroles Viñes.



AYUNTAMIENTOS

AYUNTAMIENTO DE LA YUNTA

MODIFICACION ORDENANZAS RECOGIDA DE RESIDUOS SOLIDOS URBANOS

3237

SUMARIO

Acuerdo del Pleno de fecha 15 de octubre de 2025 de la entidad de La Yunta por el que se aprueba provisionalmente la modificación de la Ordenanza fiscal reguladora de la tasa de Residuos Sólidos Úrbanos.

TEXTO

El Pleno de este Ayuntamiento, en sesión ordinaria celebrada el día 15 de octubre de 2025, acordó la aprobación provisional de la Ordenanza fiscal reguladora de la tasa por la Recogida de Residuos Sólidos Úrbanos.

Y en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 17.2 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, aprobado por el Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, se somete el expediente a información pública por el plazo de treinta días a contar desde el día siguiente de la inserción de este anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia, para que los interesados puedan examinar el expediente y presentar las reclamaciones que estimen oportunas.

Durante dicho plazo podrá ser examinado por cualquier interesado en las dependencias municipales para que se formulen las alegaciones que se estimen pertinentes.

Asimismo, estará a disposición de los interesados en la sede electrónica de este Ayuntamiento [http://layunta.sedelectronica.es].

Si transcurrido dicho plazo no se hubiesen presentado reclamaciones, se considerará aprobado definitivamente dicho Acuerdo.

En La Yunta a 1 de noviembre de 2025.EL ALCALDE-PRESIDENTE, Fdo.: Margarita Morera Andreu.



AYUNTAMIENTOS

AYUNTAMIENTO DE ZARZUELA DE JADRAQUE

CORRECIÓN DE ERRORES APROBACIÓN PROVISIONAL DE LA MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA FISCAL REGULADORA DE LA TASA POR EL SERVICIO DE ABASTECIMIENTO DOMICILIARIO DE AGUA POTABLE

3238

En relación con el anuncio publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Guadalajara, núm. 209, de fecha 31 de octubre de 2025, relativo al expediente de aprobación provisional de la modificación de la Ordenanza fiscal reguladora de la tasa por el servicio de abastecimiento domiciliario de agua potable, se informa de que en el título figura el Ayuntamiento de San Andrés del Congosto, cuando dicho anuncio pertenece al Ayuntamiento de Zarzuela de Jadraque. Por lo tanto, se procede a corregir dicho error y a publicar nuevamente el anuncio.

El Pleno de este Ayuntamiento, en sesión ordinaria celebrada el día 27/10/2025, acordó la aprobación provisional de la modificación de la Ordenanza fiscal reguladora de la tasa por el servicio de abastecimiento domiciliario de agua potable.

Y en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 17.2 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, aprobado por el Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, se somete el expediente a información pública por el plazo de treinta días a contar desde el día siguiente de la inserción de este anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia, para que los interesados puedan examinar el expediente y presentar las reclamaciones que estimen oportunas.

Durante dicho plazo podrá ser examinado por cualquier interesado en las dependencias municipales para que se formulen las alegaciones que se estimen pertinentes.

Asimismo, estará a disposición de los interesados en la sede electrónica de este Ayuntamiento [http://zarzueladejadraque.sedelectronica.es].

Si transcurrido dicho plazo no se hubiesen presentado reclamaciones, se considerará aprobado definitivamente dicho Acuerdo.

En Zarzuela de Jadraque, a 31 de octubre de 2025. Fdo. Alcalde, Miguel Ángel Moreno Casas.